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LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE

1 65 60 30 119 160 178 32 237 160
2 42 61 125 120 170 179 65 238 15
3 100 62 38 121 2100 180 90 239 160
4 160 63 lOS 122 90 181 110 240 125
5 70 64 65 123 13500 182 75 241 210
6 475 65 20 124 lOS 183 80 242 115
7 80 66 26 125 55 184 210 243 125
8 90 67 65 126 230 185 34 244 lOS
9 34 68 40 127 42 186 260 245 85

10 130 69 32 128 70 187 260 246 42
11 140 70 70 129 75 188 75 247 110
12 450 71 40 130 125 189 80 248 50
13 65 72 65 131 16 190 160 249 150
14 500 73 100 132 220 191 20 250 160
15 60 74 80 133 220 192 30 251 525
16 26 75 75 134 145 193 220 252 375
17 230 76 80 135 85 194 100 253 290
18 110 77 50 136 450 195 60 254 60
19 60 78 38 137 325 196 80 255 290
20 100 79 26 138 210 197 130 256 40
21 34 80 55 139 60 198 160 257 100
22 42 81 34 140 30 199 220 258 34
23 25 82 36 141 85 200 270 259 150
24 180 83 500 142 130 201 25 260 32
25 200 84 20 143 280 202 30 261 110
26 190 85 200 144 190 203 210 262 450
27 60 86 120 145 40 204 32 263 300
28 60 87 115 146 900 205 150 264 200
29 28 88 20 147 140 206 70 265 21
30 130 89 20 148 100 207 75 266 60
31 600 90 525 149 16 208 400 267 150
32 20 91 20 150 190 209 110 268 130
33 60 92 85 151 160 210 26 269 27
34 48 93 19 152 20 211 1150 270 36
35 300 94 18 153 50 212 80 271 130
36 40 95 17 154 42 213 625 272 500
37 44 96 160 155 90 214 160 273 100
38 32 97 27 156 32 215 150 274 140
39 50 98 25 157 50 216 70 275 180
40 750 99 46 158 24 217 180 276 60
41 200 100 30 159 38 218 105 277 170
42 70 101 42 160 20 219 210 278 70
43 120 102 20 161 55 220 75 279 90
44 80 103 16 162 85 221 lOS 280 20
45 160 104 48 163 115 222 100 281 42
46 115 105 80 164 325 223 17 282 38
47 42 106 22 165 180 224 200 283 65
48 80 107 16 166 24 225 160 284 200
49 375 108 46 167 21 226 110 285 210
50 140 109 30 168 350 227 160 286 450
51 32 110 30 169 125 228 130 287 60
52 42 111 16 170 25 229 26 288 290
53 20 112 200 171 60 230 70 289 475
54 30 113 220 172 160 231 270 290 80
55 85 114 110 173 85 232 lOS 291 120
56 42 115 32 174 30 233 25 292 130
57 44 116 170 175 75 234 220 293 95
58 44 117 160 176 105 235 30 294 110
59 44 118 170 177 60 236 70 295 65



LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE

296 325 355 60 414 115 473 150 532 30
297 30 356 34 415 30 474 120 533 105
298 75 357 20 416 100 475 140 534 60
299 50 358 27 417 75 476 65 535 34
300 110 359 20 418 60 477 300 536 34
301 140 360 350 419 130 478 110 537 36
302 150 361 190 420 70 479 85 538 80
303 140 362 115 421 42 480 280 539 125
304 90 363 135 422 525 481 130 540 23
305 120 364 160 423 80 482 150 541 270
306 60 365 125 424 1300 483 375 542 160
307 80 366 145 425 40 484 300 543 75
308 190 367 160 426 32 485 100 544 65
309 325 368 120 427 150 486 80 545 60
310 100 369 110 428 1250 487 32 546 60
311 900 370 40 429 1000 488 26 547 42
312 190 371 40 430 75 489 220 548 105
313 32 372 34 431 60 490 34 549 80
314 180 373 100 432 55 491 220 550 190
315 200 374 32 433 300 492 160 551 40
316 85 375 48 434 260 493 260 552 32
317 1000 376 26 435 180 494 170 553 75
318 625 377 65 436 125 495 40 554 90
319 260 378 34 437 210 496 230 555 500
320 325 379 26 438 300 497 230 556 500
321 190 380 25 439 55 498 42 557 170
322 130 381 80 440 60 499 90 558 65
323 1'00 382 80 441 55 500 105 559 42
324 130 383 20 442 100 501 140 560 1150
325 130 384 20 443 1050 502 27 561 325
326 55 385 46 444 70 503 180 562 65
327 60 386 23 445 90 504 65 563 32
328 80 387 20 446 65 505 40 564 85
329 30 388 20 447 60 506 130 565 150
330 40 389 36 448 100 507 120 566 65
331 325 390 20 449 16 508 34 567 40
332 220 391 23 450 650 509 34 568 65
333 160 392 19 451 40 510 115 569 325
334 60 393 18 452 80 511 90 570 550
335 55 394 24 453 55 512 34 571 50
336 30 395 18 454 46 513 75 572 90
337 80 396 80 455 55 514 21 573 230
338 110 397 40 456 16 515 21 574 105
339 425 398 110 457 27 516 75 575 30
340 100 399 130 458 16 517 50 576 60
341 60 400 25 459 65 518 125 577 80
342 210 401 800 460 42 519 190 578 50
343 160 402 65 461 26 520 160 579 75
344 50 403 150 462 30 521 135 580 75
345 60 404 90 463 30 522 425 581 250
346 60 405 210 464 32 523 190 582 55
347 55 406 425 465 170 524 240 583 800
348 170 407 105 466 100 525 85 584 36
349 150 408 200 467 36 526 65 585 180
350 55 409 125 468 105 527 80 586 38
351 750 410 120 469 250 528 525 587 180
352 130 411 80 470 55 529 65 588 36
353 210 412 180 471 55 530 90 589 75
354 50 413 80 472 80 531 32 590 34



LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE LOT PRICE

591 20 606 50 621 1050 636 220 651 2600
592 115 607 90 622 2700 637 1500 652 1100
593 65 608 210 623 80 638 450 653 170
594 26 609 750 624 105 639 325 654 55
595 46 610 180 625 180 640 150 655 55
596 160 611 600 626 17 641 100 656 75
597 120 612 600 627 160 642 450 657 375
598 55 613 130 628 55 643 800 658 190
599 21 614 1200 629 290 644 135 659 170
600 125 615 230 630 32 645 105 660 100
601 90 616 210 631 260 646 160 661 250
602 55 617 210 632 36 647 2100 662 160
603 90 618 160 633 200 648 700 663 260
604 21 619 375 634 50 649 375 664 180
605 21 620 55 635 150 650 700 665 110
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BID SHEET

Please buy the fonowing lots for me at prices not exceeding those shown. These bids are made subject to the tenns of sale, and it is
understood that you will buy for me as much below these top prices as competition permits. I have read and agree to the "Conditions
of Sale" as set forth in your catalog.

Name Telephone' _
Iplc~"c prIOr '>r lyp<:l

Address -::- _
(SI'l:ell

VIp)
Signed _

Philatelic reference _

BIDDING INCREASES

BIDS

UptoS30.00
132.00-$50.00
155.00-$145.00

INCREMENTS

SLOO
12.00
$5.00

BIDS

$150.00-$290.00
$300.00-$725.00
$750.00-12,000.00

INCREMENTS

110.00
125.00
150.00

BIDS INCREMENTS

$2,000.00-13,000.00 $100.00
S3,250.00andup $250.00

THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

U.S. DOLLARS.

LOT BID LOT BID LOT BID LOT BID LOT BID

. .Please see CondItions of Sale



THE AMOUNT OF YOUR BID DOES NOT INCLUDE THE 10% PREMIUM TO BE ADDED TO THE HAMMER PRICE.

LOT BID WT BID I LOT BID LOT BID LOT BID

PRIVATE TREATY REGISTER
In addition to our U.S. Postal History auction, we maintain a stock of pre-1900 U.S. covers and folded letters. After learning of

your specific areas of interest we will forward xeroxs of available items for your preliminary consideration. In the event that we cannot
be of assistance immediately, we will check stock monthly, and will communicate with you as items become available.

If we can be of assistance directly, please fill out the fonn below.

Date ----.,--:-:---:-:---=c::-.
Area(s) of special interest in pre-l 900 U.S. postal history and any special requirements as to condition or price range.

Name Telephone.e _
(pk~ prinl or type)

Address -,-- -,--:-:- _
,Slteel) (Api )

Signed _

Philatelic reference



CONDITIONS OF SALE
I. Lots are sold to the higheSl bidder at a slight advance over the second high bid. All bids will be held confidential. "Suy" bids

cannot be accepted. In case of tie, the first bid received prevails.

2. All bids are per lots as numbered in the catalogue unless otherwise announced by the auctioneer at the time of sale.

3. Any lot. the description of which is incorrect, is returnable. bUI only within five days of receipt. All dispUied lots mUSI be
returned intact as received and lots containing five or more items are not returnable at any time. No lOiS may be relUmed by
purchasers who have had the opportunity to examine them prior to lhe sale. We do nol regard covers as defective thaI have
slightly tom or partially missing backflap. This faclor is nOI justifICation for return of a lot or 100s.

4. Successful bidders. unless they are known to us or supply acceptable references in time to be properly checked are expected
to make payment in full before the lots are delivered. The fact that an item is placed on extension (submined to an expertising
committee for cenification) does not relieve the successful bidder from this condition of sale.

5. If the purchase price has not been paid within the time limit, nor lots taken up within seven days from date of sale they must be
resold and any loss arising from such sale will be charged to the defauher. Any account more than thirty days in arrears is
subject to a late payment charge of 1!I.2% per month so long as the account remains in arrears. If the auctioneer. in his
discretion. should institute any legal action to secure payment of a delinquent account, the defaulting purchaser shall pay all
legal expense incurred by the auctioneer and such charges will be added to the amount owed.

6. All lots are sold as genuine but should any lot be proved otherwise by wrinen opinion of any competent. responsible authority
acceptable 10 us, immediate refund of the full purchase prtce will be made, provided that such claim is made in writing within
14 days from dale of sale. If claim is not made within this period, no lots are returnable for any reason at any time. So long as
we are notified within the 14 day period that an opinion is being sought the matter will remain open until such opinion is
rendered. We will not be responsible for any charges incurred by Ihe buyer for expertizalion fees and costs unless the opinion
Slates Ihe ilem is not genuine. in which case we will pay actual costs up to a maximum of SSO.OO. In Ihe event an item is
proved "nOI as described" it is returnable for full refund, and the buyer will be paid inleresl (at the prevailing Treasury Bill
Rale) for Ihe time his funds have been on deposit with us during the extension period.

7. The right is reserved 10 group two or more lots, also wilhdraw any 101 or lOIS from Ihe sale, or 10 act on behalf of Ihe seller.

8. Until paid for in full all lots remain the property of Richard C. Frajola. Inc. on behalf of the seller.

9. A premium equal 10 10% of the successful bid price will be added Ihereto and is payable by the buyer as part of the total
purchase price. The mode of shipment shall be at our oplion. All forwarding charges will be added to the purchase price.

10. Upon written application lots may be sent for examination prior to the auction. condition upon being mailed back by
registered mail, adequately insured, within 24 hours of receipt. The applicant is completely responsible for all lots senl for
examination, and for the insurance of same against mishap, from Ihe time of receipt until they are actually received back. and
is 10 pay all expenses of postage and insurance. No lots can be senl for inspection within ten days of the date of sale.
Pholocopies of lots are available at 25~ per copy. max imum 10 copies, and stamped self addressed return envelope required.

I I. Agents are responsible for all purchases made in behalfof their clients unless other arrangements are made prior to the sale.

12. Telephone bids are entered when received but must be followed up by written confirmation of the bidder.

13. Unless otherwise noted Catalog numbers refer to current SCOll U.S. Specialized Catalog, and other references work as
indicated.

14. The placing of a bid shall constitute acceptance of the foregoing conditions of sale.

Richard C. Frajola. Inc.



KEY TO CATALOG

Abbreviations

ad
ADS
ALS
ANS
bkst
cc
cds
DS
post card

advertising
autograph document signed
autograph letter signed
autograph note signed
backstamp
corner card
circular date stamp
document signed
private mailing card

ds
hs
LS
ms
nd
np
ny
pmk
postal card

Condition

date stamp
handstamp
letter signed
manuscript
not dated
place of origin not given
year not given
postmark
U. S. GoVL issued card

Condition grades mentioned in the description refer to overall appearance of the item. On covers bearing
adhesives, expect normal average centering or margins for the particular issue, only when adhesive condition is
above the normal will it be specifically described. File folds on folded letters that do not detract from appearance
are not mentioned, nor are missing back flap on covers if no postal markings are affected.

extremely fine-the best possible condition
very fine-pleasing appearance with all markings well struck
fine-averages appearance for period, markings readable
about fine-somewhat below average, markings partially readable

Estimates

Following each lot is an estimate of what, in the auctioneers opinion, the lot should realize. This is provided as a
guide to bidders. Lots may actually realize more or less than our estimates, which are under no circumstances to be
considered reserved but merely a guide to bidding. Cat. when noted refers to 1991 Scott Specialized catalog value.

Telephooe Bids

Late bids may be placed by phone, on the day of the sale, by calling the Denver Marriott West at (303) 279-9100.
Please ask for Richard C. Frajola, Inc. extension.

FAX Bids

We now have a FAX machine that can be used to transmit bids. The FAX number is (303) 569-3244.
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RED MEN HALL

Richard C. Frajola, Inc. has moved to Red Men Hall, Empire, Colorado. Empire is located at 8,600 feet in the
Colorado Rockies, 40 miles west of Denver just 1Y2 miles north of Interstate 70 on Highway 40 (Berthoud Pass
Road) on the direct route to many famous ski resorts and the Rocky Mountain National Park.

Empire was founded in 1860 shortly after the discovery of gold in the area. The area surrounding Empire has many
abandoned gold and silver mines and is laced with excellent trails for hiking and biking.

Red Men Hall was built shortly before the turn of the century by the Improved Order Of Red Men, Machinac
Tribe #29. The order of Red Men was a non-convivial, charitable organization founded in Baltimore in 1833. Its
purpose was to preserve the traditions, culture and customs of the American Indian by incorporating them into the
rites of the organization. The Machinac Tribe gave up its charter in 1961.

Louise Harrison, grand-daughter of Adolph Coors founder of the famous brewery, and her sister acquired the
property, restored it and turned it into a museum. In 1976 the building was purchased by Vernon and Winifred
Hines who operated it as a museum and Indian Art Gallery until purchased by Richard and Francine Frajola last
year.

Part of the building is occupied by Richard C. Frajola, Inc. while the remainder is an Indian Art Gallery, under the
direction of Francine Frajola. Red Men Hall Gallery features the best of Native American arts and crafts as well as
Southwestern art by leading artists including paintings, prints, jewelry, sculpture, Kachinas, pottery, and Hopi
baskets.

We would like to extend our personal invitation for you to visit us on your next trip to Colorado.



PUBLIC AUCTION SALE
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AT THE DENVER MARRIOTT WEST

MANUSCRIPTS AND FREE FRANKS

Free Franks, 3 items, Gen. Jos Totten frank on entire from Engineer Dept., very fine, Alexander Smith
frank as Inspector Genl., faulty, and J.D. Kurtz frank on Engineer Department imprint cover, 1855
enclosure is conduct report of the future Genl. Averell while a cadet, fine Est.

2 John James Abert endorsement from Corp of Engineers on cover addressed to "Capt. Fremont, Comdg.
Explg. Expedition. St. Louis. Mo red "Washington City D.C. May 23" pmk. fine usage Est.

3 Richard Bache, Jr., Grandson of Ben Franklin. L.S.• Ip, 4to. Philadelphia. August 16. 1813 as Aide de
Camp to Genl. Bloomfield. integral address leaf franked by Genl. Duane as Adj. Genl .• Philadelphia pmk,
address leaf faults Est.

4 Henry Oay free frank on 1810 folded A.L.S. without postal markings. aged fold Est.

5 A.J. Dallas free frank as Sec. of Treasury on undated entire, "Wash City Feb 16" brownish cds and
"Free" hs, very fine Est.

6 Jefferson Davis free frank as Senator on defective, front. only, to Fort Laramie, 1858 pmk, mounted on
card Est.

7 James Gadsden Public Service endorsement on 1816 entire, faint "Nashville Tennessee" oval pmk and
"25" rate _ Est.

8 (James Garfield), cover and letter addressed to Garfield's secretary asking about chance for a job, 3c
Green used from Cincinnati O. to Mentor, Ohio, forwarding address to "Ebbitt House Washington
D.C"~. in Garfield's hand, magenta "West Mentor Ohio Jan 2 1881" pmk, shortly before Garfield's in·
auguration, cover opened roughly _ Est.

9 Lucretia P. Garfield widow's free frank on mourning cover with "West Mentor Ohio Jan 8 1907" pm~,

very fine~ , _ E~t.

10 Thos. Gholson Congressional free frank on I Yzp printed circular dated "Washington, July 4 1812," good 1

circular relating to start of War of 1812 to his constituents in Virginia, age stained and ms doodles across
address leaf \ I Est. ~

11 William Greene, Gov. of R.I., draft signed for "postage of sundry letters" to Thomas Vernon, April 27,
1751, fine Est.

1
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12 Stephen Hopkins, Sigoer, D.S., Oct 15, 1756, draft signed as Gov. of R.t to pay Thomas Vernon for
postage of a packet, fine Est.

13 In. C.G. Kennedy free frank on· "Census Office Free" imprint cover with embossed eagle on flap,
"Washington D.C. Dec 12 1861" cds, very fine Est.

14 Alexander Macomb endorsement as Adj. Genl. on signed printed circular dated June 19 1812, faint "Wash
City" pmk. "Paid" hs and "25" rate to Maj. Gaines at Fort Stoddert, forwarded with their fiS "July 25"
territorial pmk and again with faint "Nashville Aug 4" straight line pmk, aged folds, very fine usage.. Est.

15 John Rodgers free frank as Naval Commissioner on 1816 folded A.L.S. that mentions the Frigate Con-
gress, faint Washington cds and "Free" hs, piece missing affecting franking signature Est.

16 Richard Rush free frank as Comptroller of the Treasury on 1814 L.S., reddish "Wash" City Feh 9" cds
and "Free" hs, aged folds, fine _ Est.

I7 Winfield ScoUt Major Genl, Head Qrs. of the Army, free frank on cover to Capt. R. Anderson (Defender
of Ft. Sumter) at Charleston, S.C., "Washington City D.C. Jun 29" pmk, re-directed to Gen!. Clinch with
note "Opened but not read by R.A." at bottom, cover edge faults and minor stains, very fine usage ... Est.

18 Winfield Scott Major Genl. free frank on cover to Philadelphia, "Washington D.C. Free Jan 3"
pmk,fine. . Est.

19 Winfield Scott Major Genl. free frank on front only, blue "Baltimore Md" cds and "5" rate hs, tear near
signature and slightly soiled Est.

20 Jos. Smith free frank on "Navy Department, Bureau of Yards and Docks" imprint cover to Adml
Dahlgren at Port Royal, "Washington D.C. Free Jan" pmk, 1865 docket at left "Speaks of Fort Fisher,"
fine Est.

21 Joseph Smith free frank on "Navy Department, Chief of Bureau" hs cover to Comm. Dahlgren, U.S.S.
Plymouth, docket at left, fine Est.

22 Jos. Smith free frank on "Navy Department, Chief of Bureau" hs cover to Lt. John Dahlgren, 1847
docket at left. minor edge wear Est.

23 Charles Sumner free frank on cover to kans, "Boston Mass Sep 9" pmk. 1865 docket, cover stains .... Est.

24 John Tyler free frank on mourning cover, blue •'Saratoga Springs N. Y." pmk, soiled and edge wear .. Est.

25 John Tyler free frank on cover with red "Washington City D.C. Feb 21" pmk and "Free" hs, seal stain
and edges toned Est.

26 John Tyler free frank on cover to New York with "U.S. City Despatch" cds and their "Free" hs, faint
Washington origin cds, aged, fine usage Est.

27 John E. Wool, Brig Gent free frank as Insp. Genl. on entire, red "City of \Vashington May 10" pmk, fine
........................................................................................ Est.
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28 John E. Wool Brig. Genl. free frank as Insp. Genl. on 1830 folded A.L.S., red "Phil May 23" pmk, fine
........................................................................................ Est.

29 W.G.D. Worthinglon free frank as Acting Comptroller of the Treasury on 1815 L.S., "Wash" City Oct 3"
pmk and "Free," letter about articles from British Ship Diligent, light toning Est.

POSTMARKS BY STATE

ALASKA TERRITORY

ALASKA

30 Alaska Territory, 7 items, inbound cards to Shakan (1907) and Coldfoot (1909) witb receipt pmks, out·
bound covers with Katalla 1915 and 1919 pmks, a Luckyshot, Alaska straight line hs on 1940 cover damag·
ed in P.O. as well as 2 unused ad covers, faults Est.

31 Iditarod Alaska Nov 12 1910 pmk tying 3 copies 4c Brown to registered cover to Seattle, "Seattle Wash
Registered Dec 30 1910" bkst, carried by dog sled and the only example from this period that I've handled
that I was sure went by dog team, with post card of "Iditarod Mail Team," ex Persson, very fine ..... Est.

32 Kennecott Alaska Sep 51917 pmk (type I) tying 2c Red entire, fine Est.

33 Sitka Alaska Aug 14 1887 faint pmk on coverto Ohio with 2c Red Brown (#210) tied, faults Est.

ARIZONA

34 Globe Arizona, Gila Co., W.E. Spence P.M., Apr 6 1883 territorial pmks tyin8 3 copies Ie Gray Blue
(#206) to cc cover. very fine , .. , Est.

ARKANSAS

35 Crawford C.H. A.T. Jun 10 1823 ms territorial pmk and "Free" on entire to Paymaster Genl., fIle folds
and minor edge tear. very fine usage _.. _ Est.

CALIFORNIA

36 Marysville Cal 6 Paid Feb 27 red cds with internal rate on coverto N.Y., IDS doodles, fine strike Est.

37 Marysville Cal Jan 10 blue cds and matching "Paid 6" oval rate hs on cover to Pa., fine Est.

38 San Francisco Cal Aug 1 black cds "Paid" hs and "26" rate hs on cover to France, red uNew York Am
Pkt" transit, 1853 French entry cds and "8" (d) due hs, edge worn, fine usage Est.

39 (San Francisco) their "20" steamship rate hs on inbound 1855 cover endorsed "pr Golden Gate," age
stains Est.
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COLORADO

40 Colorado, group of 205 covers or cards and about 10 fronts, no Denver, all different 19th Century pmk
types, excellent range of towns, incl. ad covers, etc., some faults, mostly flne or better strikes Est.

41 Colorado, group of 27 covers or postal cards, pre 1900 usages from all diff. towns, inel. 3 territorials (Col-
orado City, Golden City and Greeley), faults Est.

42 Bedrock Colo Jun 30-1893 lOS pmk on 2c Green entire, original letter , edge tears Est.

43 Big Thompson Col Nov 2 double circle pmk with vertical pair of 3c Rose (#65) tied to territorial cover. torn
at top affecting pmk, fine , Est.

44 Big Thompson Col Oct (1872) mostly clear double circle pmk on 3c Green territorial entire, original letter,
fine Est.

45 Boulder Colo pmk tying 3c Green to "Boulder House" imprint cover, all over reverse map of the "Gold
Region" showing R.R. lines, flap tear, very fine design Est.

46 Box Elder, Colo May 24 1890 mostly clear straight line pmk with ms date tying 2c Lake to cover, reduced,
slightly, fine , Est.

47 Brighton, Colorado, three photo vignette ad cover with 2c Carmine tied by indistinct pmk, all over reverse
commercial ad, reduced slightly, fine Est.

48 Brown Colo 7.12.86 ms pmk on cover with pair of Ie Blue, fine ............•.............•....... Est.

49 Burlington Colo Dec 20 territorial pmk on 3c Pink entire, very fine Est.

50 Butte Valley Co Dec 11170 ms territorial pmk on 3c Green entire, original letter, reduced slightly, fine .Est.

51 Canon City Colo pmk tying 2c Red to cover with four photo vignettes of Canon City, addressed to George
Beam, fine Est.

52 Colorado Springs Colo Jun 5 1882 cds with cancels tying 3c Green and horizontal pair of Ie Gray Blue to
cover to Syria, fine Est.

53 Colorado Springs Colo Jul9 duplex tying 3c Green to red and black illus. ad cover, edge toning, fme de-
sign Est.

54 Denver Col. pmk tying 3c Green to black "Atlantic-Pacific Tunnel Company" illus. cover, age stains
........................................................................................ Est.

55 Denver Colo Dec 15 1885 cds tying 2c Red BlOwn to blue "Atlantic-Pacific Tunnel Company" iIius cover,
minor edge soiling, very fine design , Est.

56 EI Moro Colo 11/476 ms pmk on 3c Green cc entire, very fine .....•.•............••............. Est.
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57 Erie, Colo. M.S. Haines, P.M. Mar 13 1885 cds on 2c Brown entire, very fine Est.

58 Erie, Colorado. M.S. Haines, P.M. lun 4 188) blue double circle pmk on 3c Green entire, very fine . .. Est.

59 Garland Col. Aug 30 cds with "Fort" removed at left on 3c Green cc entire to Lake City Bank, 1877
docket, original enclosure, fine Est.

60 Garland Colo Mar 31 magenta pmk on 3c Green entire to Troy, N.Y., their cds and boxed "forwarded"
hs, fine Est.

61 Greeley Colo lun 23 cds with "1873" fancy cancel tying 3c Green to territorial cover, fine Est.

62 Greeley Colo May to (1875) blue territorial cds on 3c Green entire, original letter, very fine Est.

63 Greenhorn Col 12,31,77 ms pmk with 3c Green on cover, minor edge tear, fine Est.

64 Higbee Col Nov 20th 77 ms pmk and cancels tying two lc Ultramarine (one wrapped around side) and 3c
Green to cover to Belgium, very fine Est.

65 Lake City Colo Sep 28 cds on cover with 3c Green, very fine Est.

66 Lake City Colo Aug 301882 duplex cds with cancel tying 3c Interior Department to their imprint cover,
reduced irregularly at right, very fine usage Est.

67 Larkspur Colo Sep 9 73 DIS territorial pmk tying 3c Green to cover, very fine _ Est.

68 Littleton Colo Jull, possible territorial cds, on cover with 3c Green, very fme Est.

69 Longmont Col Nov 28 1884 cds tying 5c Brown (#205) to cover to )smid, Turkey in Asia, very fine .... Est.

70 Minneapolis Colo Feb 3 1899 cds on cover with 2c Redtied, Dr. Harter's Celebrated Family Medicines cc,
aU over reverse ad, very fine Est.

71 Ophir Colo Nov 21 (1888) cds on 2c Green entire, original letter, soiled, fine strike ...........••..... Est.

72 Pine Colo June 7th-1884 ms pmk on Ic Black postal card, very fine .............•................ Est.

73 Platte Canon Colo 7/20·82 ms pmk with 3c Green on cover, very fmc Est.

74 Rifle, Colorado Feb 11 1893 rimless cds on lc Black postal card, ink stain at bottom left corner, very fine
strike _ _ Est.

75 Rocky Ford, Colo Registered No. luI 12 1899 magenta, three line ds on cover to Norway, lOe Brown, Ie
Green and 2c Red not tied, New York registry label, returned with oval D.L.O. bkst, edge faults, very fine
usage Est.

76 Russell Colo 6 = 30= 80 ms pmk on Ic Black postal card, good descriptive message, fine Est.
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77 Saguache Col (Aug 7) blue cds on 3c Green territorial entire, partial xerox of original letter, Chittenden
corres., reduced at left, fine Est.

78 Sedalia Colorado, C. Manhart, P.M. lui 8 1879 magenta double circle pmk on cover with 3c Green, fine
........................................................................................ Est.

79 Silverton Colo Sep 12 cds on "Walker House" cc cover with 3c Green, cover faults Est.

80 Summit Colo 26 July ms pmk on 3c Green "Little Annie Mining Co." cc entire, cover stain, fine _.... Est.

81 Winona Colo Nov 281890 cds on Ie Black postal card, very fine Est.

82 Wray Colo 1914 pmk tying 2c Red to cover with 5 photo vignettes of Wray, very fine Est.

83 Yampa, Colorado 1ul26 1886 fancy horseshoe pmk tying horizontal pair of 5c Brown (#205) and 2c Brown
to registered cc cover to Mass., no flap, very fine strike Est.

CONNECTICUT

84 Bridgeport Conn brown, rimless oval pmk and ms "20" rate on 1818 folded letter to Norwich, fine ... Est.

85 (Cheshire, Conn.) dateline on 1838 folded letter to Cuba partially clear "Empresa N. America" red double
circle ds and matching "I" due, about fine Est.

86 Collinsville, Conn fancy axe pmk, ms date and rate on 1834 folded letter, fine Est.

87 Greenwich Ct straight line pmk, ms date and rate on 1834 folded letter, slightly aged, fine strike Est.

88 New Haven Ct red cds, arc "Steam-Boat" and "5" rate hs on 1845 entire to R.I., fine Est.

89 New London Ct Feb 21 red cds, "Ship" hs and ms "12" rate (10 + 2) on 1817 folded letter from France to
Providence, very fine Est.

90 New London Conn Aug 11 red cds, "Ship" hs and ms "7" rate on 1846 folded letter from a whaler, good
letter mentions Americans in possession of San Francisco, Monterey and San Diego, written off Califor-
nia, letter also mentions whaling in Kamchatka Islands, fine Est.

DAKOTA TERRITORY

91 Arlington Dakota May 10 1888 blue octagon ds and cancel on Ie Black card to Chatfield, Mass, arrival cds,
fine Est.

92 Bon Homme D.T. June 5th 1863 InS pmk on cover to Minnesota, 3c Rose (#65, not original to cover) with
ms cancel, cover corner added in at top right, fine usage Est.

93 Centreville Oak Aug 9 watery brown pmk on cover with 3c Green, faults, reduced slightly, fine strike
........................................................................................ Est.
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94 De Smet, Dak, Kingsbury Co., Oct 21 1882 duplex pmk struck twice on 3c Green entire, very fine ..... Est.

95 Doland, Spink Co, D.T. Oct 15 1883 cogged oval pmk on cc cover with 2c Red Brown, perf faults, fine
........................................................................................ Est.

% Fort Laramie Dak l Aug 10 pmk, while Dakota Territory on cover with 3c Rose (#65) to Indiana, cover edge
worn, no flap, fine strike , """ " ,., .. Est.

97 Fort Sully Dak mostly clear pmk on cover to Mass with 3c Green tied, cover edge soiled ......••.. , , ,Est.

98 Fort Sully Dak May 11 partially clear pmk on 3c Green entire, 1874 docket Est.

99 Gilman Dak 12-16-87 ms pmk on cover with 2c Red Brown, "Winfred Dak Dec 16 1887" transit bkst, age
stain Est.

100 Harrisburg D.T. 5/13 ms pmk on cover with 3c Green, •'Norwich Ct" transit, cover edge faults Est.

101 Lake Henry Dak Apr 11 1883 pmk on cc cover with 2c Green, very fine ............•.............. Est.

102 Lead City Dak Jan 241881 pmk tying 3c Green to cover, corner faulty at left ........•............. Est.

103 Plankinton Dakota Sep 7 1883 triple circle pmk and maltese cross cancel tying Ie Black card, very fine
........................................................................................ Est.

104 Sissiton Agency Dak May 15 pmk on cover with 3c Green tied, edges faulty ...........•............ Est.

105 Skunk Lake Dak Aug 23 ms pmk on cover with 3c Green. minor edge aging, fine , Est.

106 Spearfish Dakota Feb 17 1881 magenta pmk on cover with lc Ultramarine tied, reduced at right, fine strike
........................................................................................ Est.

107 Vermillion Dak Nov 8 pmk tying 2c Columbian to cover, reduced at left,light stains at left Est.

108 Vermont City Dak Apr 19 1887 pmk on cover with 2c Red Brown, reduced slightly at left, fine Est.

109 Walworth Dak Aug 27 1884 pmk tying 2c Red entire, reduced slightly and edge wear, fine strike Est.

110 White Lake Dak Aug 30 1883 pmk and negative star cancel tying 3c Green, faulty, to cover, edge soiling
........................................................................................ Est.

111 Winfred Dak Jan 12 pmk on cover with 2c Vermilion tied, edge worn, fine .....•.................. Est.
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DISTRICT OF COLUMBIA

112 George Col, group of 15 folded letters from Hagerstown Bank corres., all with war surcbarge rates, inel.
15, 30 and 45 rates, one with "Paid" hs, fairto fme strikes ofpmk, fine Est.

FLORIDA

113 Key West Fla Aug 15 1872 pmk and "Due IOc" Steamship rate on 1872 entire from Cuba to Texas, fine
........................................................................................ Est.

GEORGIA

114 Savannah Geo Oct 25 red cds, "Paid" hs, ms "75" rate on 1838 folded letter endorsed Express Mail to
Boston, charge box notation at top, fine Est.

115 WarD Ga red ornamented cds of Warrenton and "Paid 40" rate on 1835 folded letter. very fine. . . . .Est.

INDIAN TERRITORY

116 Choctaw Agency September 2 1840 DIS territorial pmk and "12VI" rate on entire to Fort Towson, aged, ex
Beals, very fine usage _ Est.

II? Cboctaw Agency 17 Mar 1860 ms territorial pmk on Pitchlynn corres. cover, 3c Dull Red (1f26) pen tied,
cover repaired tears along top, fine usage .. '" Est.

118 Creek Agency May 4 ms territorial pmk and "10" rate on 1850 entire to New York, fine Est.

119 Creek Agency Nov 18 ms territorial pmk on 1851 entire with 3c Orange Brown (#10) with matching cancel,
light crease through stamp, very fine usage _ Est.

120 Fort Washita Ark Jun 5 Chickasaw Nation territorial pmk lying two copies 3c Dull Red (#26) to cover to
Texas, endorsed "via Ft Arbuckle C.N" at bottom left, cover reduced at left into endorsement, very fine
usage _ , Est.

KENTUCKY

121 KentUCky intact collection of 102 folded letters or entires with manuscript pmks, virtually all diff. towns in­
cl. numerous early usages and scarcer, incl. Chaplin (1841), Bowling Green (1816), Springfield (1818), Lit­
chfield (1815), Germantown (1830), Shelbyville (1810), Richmond (1810), Stamping Ground (1818),
Louisville (1810), Mt. Vernon (1819), Frankfort (1809), Winchester (1812) and Long Run, condition mix-
ed, very fine collection Est.

122 Russelsville Ky Feb 26 ms pmk and partially paid, triple war surcharge rate "56lf4 . Paid 25\12 = unpaid
30%" on 1815 folded letter, edges aged, very fine usage Est.
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LOUISIANA

123 Nueva Orleans, mostly clear, red, fancy oval hs on May, 1803 entire, Spanish Colonial Period usage, mat­
ching "Yndias" straight line hs, both markings probably applied in Cuba, ms "Franco Marin, " original
enclosure, directed to Marseilles, is listing of articles, edges soiled and minor wrinkles, very fine usage. Est. 10,000-12,500

124 New Orleans Jul 24 ornamented, territorial pmk and IDS "75" war surcharge rate on 1815 folded letter to
Boston, minor aging, fine Est. 75-100

125 New Orleans La Nov 17 black cds and "2" drop rate hs on undated entire, fine Est. 25-50

126 New Orleans La Jun 30 red cds and "Paid 5" hs on cover to Hannover, red "England uber Bremen ~/12"

hs, 1850 British transit bkst and "Goettingen" arrival bkst, IDS debit and due markings, very fine ..... Est. 100-150

MAINE

127 Augusta Maine Mar 6 red "horn of plenty" pmk on 1827 entire to Boston, ex Meroni, fine Est.

128 York. Mar 23 brownish straight line pmk, District of Maine period, ms "10" rate on 1814 folded military
letter, very fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

129 York Jul 25 straight line pmk, District of Maine period, and "18314 " war surcharge rate on 1815 folded let-
ter to Wiscasset, very fine , Est.
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MARYLAND

130 (Annapolis Maryland) date line on 1750 folded leller to Scotland, "JA 2" cds on reverse and ms "10" (d)
due, soiled Est.

131 AnnapJ Md. Mar 29 cds and ms "18~" war surcharge rate on 1815 folded letter, lightened stain, fine
strike Est.

132 Baltimore Md Jan 17 red cds "Paid" hs, ms "50/75" quadruple freight money rate on 1840 entire to
England, "Liverpool Ship Letter" bkst, 1840 arrival bkst and ms "s" due, file folds, fine usage Est.

133 Baltimore Md Feb 26 red cds, °Paid" hs and ms "371;1/75" triple freight money rate on 1841 entire to
England, "Liverpool Ship Leller" bkst, 1841 arrival bkst and ms "8" (d) due, fine Est.

134 Baltimore Md Paid 3 cts blue circular rate pmk on July I, 1847 printed circular, first day rate, fine .... Est.

135 Baltimore Am Pkt. markings, 4 inbound covers or entires, 3 diff. markings 1867/1873 period, each with
"10" steamship due hs, 1 faulty, others very fine Est.

136 (Pleasant Gro.. Md), E.S. Zevely advertising cover used to N.J. with "Free Feb 12 1853" cds, original
enclosure forwarding postal devices with "Pleasant Grove, Allegany Co., Md" cds used as dateline,
"Clarksburg, N.J." cds struck 3 times on reverse of cover by receiving P.M. trying his new device, cover
long tear, no flap and faults, 3 different Zevely markings Est.

137 Pleasant Grove Allegany Co. Md Mar 3 cds and "5" rate hs of Zevely on cover to Ill., cover light age ton-
ing, fine strike Est.

138 Pleasant Grove Md Dec 7 red cds with "Free" on Zevely franked cover, edge worn, fine strike Est.

MASSACHUSETTS

139 Ashburnham Mass Jan 13 blue cds, fancy "Paid" hs and mostly clear "4" hs rate, double circular rate,
minor edge toning at top right, very fine usage Est.

140 Ashfield Mass rimless pmk in bright green, matching "Paid 3" hs, ms date, minor soiling, fine strike
................................................... , Est.

141 If2 dwt ms pmk on undated (circa 1760) entire to Newport, R. I., fine Est.

142 Boston red straight line pmk, "MR 13" cds and ms "2.16" (dWl, gr) rate on 1783 folded letter to Glaston·
bury, restored, very fine strike Est.

143 Boston brown straight line pmk, "MA 14" cds and 'lFree" hs on 1787 folded letter of David Greene to the
P.M. at Norwich, Conn., very fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

144 Boston brownish straight line pmk and uJY 21" cds on 1789 folded letter to George Thacher while atten­
ding Continental Congress at New York, good letter mentions John Hancock and the Congress, no postal
charge, ex Blake, fine usage Est.

19

100·150

25·50

100-150

100·150

200-250

50-75

300-400

400-500

300-400

100-150

75·100

100-150

250·300

250-300

150·200



139

135X

to

134

137

~--.ft~rJ~

/htll_.Y;;~

135X

'0

- ,

,

131

<'....",.-'/1'''''" I. _ ..............-:

ht''\\

i

135X

135X

'<~

~J,.•

140

.. ,I I. /1

J , J •

143

20

(

,

. /,

142

'/" ~, /



145 Boston straight line pmk, "SE 24" cds, "Paid" hs and ms "S" rate on 1800 folded letter to Salem, very
fine Est.

146 (Boston, Mass) their ms "9" war surcharge port of entry ship rate on inbound printed circular from Liver·
pool, red Liverpool Post Paid Withdrawn Ship Letter "19 AP ISI5" clear bkst, endorsed "per Fanny via
New York" and changed to "pr Milo for Boston," although the Fanny was the first American ship to
leave England after the war the Milo was the rust to arrive back, excellent circular mentions ratification of
Peace Treaty, very fine Est.

147 Boston MS Jun 17 red cds, "Ship" hs. Quarantine hs and ms "S" rate on IS31 folded letter from Puerto
Rico to Salem, fine Est.

148 Boston Mass Apr 30 red cds and ms "75" rate on 1837 folded letter endorsed Express Mail to New
Orleans, fine "" .. " , ,."., , .. " , .. ,., ,., " .Est.

149 Boston Mass faint red cds, "Ship" hs and "7" rate hs on IS45 folded letter from Persia to Amherst, fine
usage "., , , , , Est.

150 (Boston Mass) their red "29" retaliatory rate hs on inbound folded letter from England, boxed "Paid At
Liverpool Au 27 1848" hs and "II -" red hs, second folded letter from same corres. with "Au 4 1848"
pmk, per Cambria, with "24" rate hs. very fine pair , ,Est.

151 Boston Br Pkt S Cts Apr 11 due cds on inbound cover from France during "3 month" period, "Paris 26
Mar 57" origin cds. red up.P." hs and ms rate. fine usage Est.

152 (Boston, Mass) their boxed "Ship" hs and "3" concession rate on inbound cover endorsed "Via Boston,"
veryfme , , .. , , .. ".,., Est.

153 Brooklioe Mass Oct II red double oval pmk, "Paid" hs and "5" in oval rate hs on 1847 folded letter of
John Pierce, very fine , " " . , .. " , . .Est,

154 Chickopee Mass Free Sep 12 blue cds with internal Free on 1853 folded letter to the P.M. at Hartford,
Conn. very fine .. , ,."." .. , ,Est,

155 Holmes Hole Ms ms pmk and "Ship 27" rale on 1831 folded letter from Haiti, very fine Est.

156 Leicester Ms May fancy magenta oval pmk, ms day and "10" rate on 1833 folded letter to Providence, file
fold Est.

157 Lynn Ms Ap 1 straight line pmk and ms "6" rate on 1831 folded letter, fine Est.

158 Nantucket Mass 2 Mo 22 Quaker dated oval pmk and ms "12V2" rale on 1821 folded letterto Boston, fine
........................................................................................ Est.

159 Northampton Ms May 24 rimless pmk and ms "8" rate on 1801 entire to Suffield, light aging, very fine
strike "" , " ". ,., Est.

160 Northampton Ms double circle pmk, ms date and "Paid 12y," rate on 1820 folded letter to Boston, minor
ink bleed through, fine Est.
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161 Palmer Jan fancy red, boxed ds with IDS date and "10" rate on 1840 folded letter to Taunton, fine
............................................................... , Est.

162 Randolph Mass Oct 31 red cds and fancy "5" rate hs on 1850 folded letter, good political letter Est.

MICHIGAN

163 (Detroit) June 17, 1797 dateline on folded letter of Daniel Bissell to East Hartford, Conn., entered the
mails with IDS "Hartford P.O." pmk, "I?" rate and "JY 25" cds, usage during period of Canadian con-
trol of Detroit, interior folds faulty, edge faults, very fine early usage Est.

164 Green Bay M.T. 21 Sept 1831 ms pmk, while Michigan Territory and "25" rate on entire to Philadelphia,
very fine , Est.

MINNESOTA

165 Minneapolis M.T. April 23 ms territorial pmk on 3c Red entire to Mass, original 18551etter, fine ..... Est.

166 St. Anthonys Falls M.T. 1858 pmk tying 3c Dull Red (#26) to embossed cover, date is either "Jan" or
"Jun" so possible territorial usage, minor toning Est.

MISSISSIPPI

167 Fort Adams 15 May ms pmk and "10 Paid" on 1827 folded letter to Natchez, edge fault and heavily aged
........................................................................................ Est.

168 Ft. Stoddert, E.? Gaines P.M., Free pmk and endorsement on 1809 entire to Tenn., Mississippi Territory
usage with docket at left "to have Miss. Territory divided," Gaines was a Capt. in the Military (Maj. Gen!.
in War of 1812) as well as P.M.• very fine usage Est.

169 Natchez May 27 territorial straight line pmk and IDS "25" rate on 1806 folded letter of Israel Smith to
Mass, edges aged, fine strike Est.

NEBRASKA

170 Omaha Cily N.T. Sep 2 territorial pmk and "Free" hs on cover to P.M. at Otoe City, very fine Est.

NEVADA

171 Nevada, 5 covers used from Virginia City, their "May 281862" territorial pmk on lOe Green entire, 4 are
W.F. & Co. usages on franked entires with 3c Pink, 3c Green (2) and 2c Red, faults Est.

172 Carson City U.T. Sep 9 blue cds, while Utah Territory, struck twice on tOe Green star die entire, Brown
corres., very fine Est.

NEW HAMPSHIRE

173 Portsmouth N.H. Jan mostly clear oval pmk and ms "IS" war surcharge rate on 1816 folded letter to
Boston, fine ,."." .. "., .. " .. ,., .. " ,.", .. ""." Est.
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NEW YORK

174 New York Nov 15 black clam shell pmk and ms "Sh 27" ship rate on 1802 folded letter from Holland to
Philadelphia, file fold, fine ,,"",',',',',',,""""""""""""""""",","""" Est.

175 (New York, N.Y.) their IDS "6" port of entry ship rate on 1802 inbound, Gelston corres., folded letter en­
dorsed "Commercial Agency, U. States America, Island Martinique" at right, good letter about mutinies
and desertions from U.S. ships because of yellow fever, aged panel Est.

176 New York Mar 14 partially clear red cds, "Ship" hs and IDS "32" (30 + 2) war surcharge ship rate on in-
bound folded letter, "London Paid Ship Letter Jan 21816" red cds and ms rate, light soiling Est.

177 (New York) dateline on 1815 folded letter, via Philadelphia, "pr Jefferson" to Madeira, ms "forwd by
Y.a.s. J. Lewis 11 April" Philadelphia forwarder on reverse, IDS "40" due, letter regarding wine
shipment Est.

178 New York Apr 5 cds and ms "17" restored rate on 1816 folded letter to Mass, file fold, fine usage .... Est.

179 New York red cds, "Ship" hs and ms "14Y2" rate on 1828 folded letter from Russia, "Memel" pmk, box-
ed "Forwarded by O.S. Thos. W. Evans Liverpool" forwarders hs on reverse, file fold, fine Est.

180 New York Mar 28 red cds, "Paid" hs and ms "75" rate on 1838 folded letter endorsed Express Mail to
New Orleans, very fine Est.

181 (New York) their "Steamship 10" hs on inbound folded letter from Ecuador, "Guayacui! Aug 291861"
origin cds, red "Paid-To-Panama" hs and Panama cds, file folds, fine Est.

182 (New York), "N,Y, 24 B Pkt or 60 U.S, Notes Aug 6" depreciated currency cds on inbound 1864 folded
letter from England, fine Est.

183 (New York) their "Steamship 10" hs on 1866 printed prices current from Venezuela to Philadelphia, red
"Forwarded By P .E. Desvernine & Co. Havana" forwarders oval hs, very fine Est.

184 Richland P,O" (Pulaski Village), N,Y" red three line pmk, ms date and "Paid 6" rate on 1833 folded let·
ter, very fine Est.

185 Sherwood Corners N.Y. greenish gray stencil pmk, ms "Dec 28" date and "18%" rate on 1844 folded let-
ter, aged fold, light spot, fine impression. . . . . . . . . . . . .. . Est.

186 S. Huntington N.Y, rimless cds, "S" for Suffolk County, ms date and "16" rate on 1808 folded letter to
New York, light aging, fine strike . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

NORTH CAROLINA

187 Milton N.C. February 1825 two line, year dated pmk, IDS rate corrected to Free on folded letter to Q.M.
Gen!., slightly aged folds, very fine strike, . , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,Est.

25-50

100-150

200-250

100-150

75-100

150-200

100-150

100-150

50-75

200-250

300-400

100-150

400-500

150-200

188 Normal College N.C. lui 23 ms pmk and "Paid 3 cts" on cover, very fine , .

25

, ,Est. 100-150
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OHIO

189 Bellville Ohio blue oval pmk, ms date and "10" rate on 1848 folded letter, file fold, fine strike Est.

PENNSYLVANIA

75·100

190 Elizabethtown Lane Co. Pa cds, ms date and "6" rate on 1833 folded letter to Lancaster, fine. . ... Est. 200-250

191 Philadelphia Pa Dec 29 black cds, "Ship" hs and "7" in circle ratc on cover to Mass, light seal stain, fine
... . .. .. . . .. . . . .. . .. . . .. . Est.

192 Philadelphia Paid 12 Jan 13 red credit cds and "Paid 15" rate hs on cover to France, 1859 French entry
cds, minor edge wear, fine...................................... . Est.

193 York Pa Nov 12 fancy, red allegorical figure pmk, pointing hand "Paid" hs and ms rate on 1827 folded
letter to Harrisburgh, fine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... Est.

SOUTH CAROLINA

194 Charleston S.C. Mar 21 red cds, "Paid" hs and ms °75" rate on 1838 folded letter endorsed Express Mail
to Portland, Maine, crayon "Id" at top, file fold, fine usage. .. ... . .. . ... .. . .. . ... . .... . .Est.

195 Charleston S.C. Jun 26 red cds and ms "75" rate on 1837 folded letter endorsed Express Mail to New
York, very fine. _ _. . Est.

196 Charleston S.C. 12V2 Dec 11 red cds with internal steamship rate on 1849 folded letter from Cuba to New
York, fine _ Est.

TEXAS

197 Brazoria March 20/39 ms pmk, Republic Period, and "50" rate on 1839 folded letter to Texana, worn
folds . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

198 Edinburgb Nov 16 1856 ms pmk and "Paid 6114" rate on folded letter carried down the river to
Brownsville, aged fold, fine. . . . . . . . . . . . . Est.

199 Quintana Tx Nov 28/38 ms Republic period pmk and "31 Y4" rate on folded letter to Matagorda, "Plea­
sant Springs Miss Nov 2 1838" ms origin pmk, "Paid" and "37\11" U.S. rate, partially clear Sam Ricker
forwarding oval, stained, fine usage Est.

200 Rutersville Tex Mar I cds and "C.G. Forshey P.M." free frank on Texas Monumental and Military In­
stitute ilIus. cover (Forshey was superintendent), cover reduced at right slightly into address, minor edge
stain, very fine design. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.

VERMONT

50·75

100·150

400·500

100-150

100·150

50-75

75-100

75-100

100·150

300·400

201 Manchester Vt. Apr 28 cds and "Free" hs struck 5 times on 1837 folded letter announcing a death, file
folds, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Est.
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20Z Woodstock Vermont cogged circle pmk, ms "12Vl" rate on folded letter, age spots, fine strike Est.

VIRGINIA

Z03 Virginia, (Confederate) 6 covers from same correspondence, incl. copies of original letters from an Asst.
Surgeon with 38th Regt. Va. Vols., Due usage from Bristoe Station, hsp's from Winchester, Tudor Hall,
Cobham, Charlottesville and Richmond, minor faults, fine group Est.

204 Aldie Va Mar 5 red cds and fancy "3 Paid" rate hs with negative "Paid" on 1854 folded letter, fine
.......... , '" Est.

205 Alexandria partially clear straight line pmk, ms "Sh 2.16" (2dwt, 16 gr) ship rate on 1790 folded letter
from Holland to Philadelphia, early ship usage through Alexandria, file fold, very fine usage Est.

206 Alex 12 Oct ms pmk and "15" rate on 1795folded letter to Philadelphia, fine Est.

207 Emory Va Feb I boxed pmk in blue, "Free" hs and P.M. free frank on 1848 folded letter to Mass, worn
folds, fine strikes Est.

208 Jonesville Va straight line pmk, ms "Nov 30/50" date and "Paid 5c" rate on entire to Abingdon, ex Jar·
rett, very fine Est.

209 Lynchb. Va Jul 26 cds and ms "4 oz. $1.02" eight times war surcharge rate on 1815 folded letter, fine
........................................................................................ Est.

210 Norfolk Va Feb 17 cds and ms "37\1," war surcharge rate on 1815 folded letter to N.H., fine Est.

Zl1 Norfolk Va cds and ms "Sh Free" ship free notation on folded letter to the Comm. Oenl. for Prisoners,
John Mason, at Washington, bold Loudon Post Paid Withdrawn Ship Letter 17 NO 1814 bkst and ms
"Paid 81hd" rate, letter of R.O. Beasley regarding prisoners, probably carried by British cartel ship Elrax
Junior, flap faults, extremely fine usage Est.

212 Norfolk Va Jun 6 1860 blue forwarding cds and "Forwarded 3" on inbound cover to Capt. Samuel Bar·
ren, cover originated from Sicily with red bkst, French transit bkst, black "New York Jun 3" cds and ms
"60" due rate, cover aged, fine usage _ _ Est.

213 N,W,R. Bridge straight line pmk of North West River Bridge and ms "20 + under charged 20 = 40" rate
on 1802 folded letter to Philadelphia, minor age spots at foot, very fine usage Est.

Z14 Richmond, Nov 10 straight line pmk, single line above, double line below, and ms "2.16" (dwt, gr) rate on
1790 folded letter to Philadelphia, very fine Est.

215 Richmond, Dec 12 straight line pmk between 2 lines, ms "2.16" (dwt, gr) rate on 1790 folded letter to
Philadelphia, very fine Est.

Z16 Richd Oct. 24 straight line pmk between lines, unusual "t", ms "ZO" rate on 1794 folded letter to
Philadelphia, minor edge wear, fine Est.
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217 Rural Retreat Va 1840 mostly clear straight line pmk, ms date and rate on folded letter to Tenn., edges ag·
ed Est.

21S Smithfield Va lan 17 two line pmk and ms "Paid 12W' rate on IS34 folded letter, aged folds, edge tear,
fine strike Est.

219 Smithfield Va family negative pmk and ms "Mar IS" date and "12\12" rate on 1836 folded letter, minor
age stain at bottom right, very fine strike Est.

220 Warrenton arc in box pmk, ms "Va Sep 25" date and "2S"rate on 1841 folded letter to Tenn., aged, fine
strike Est.

221 Wheeling Va lui 27 black cds and fancy "Paid 3" rate hs on lS52folded letter, very fine Est.

222 Winchester, Va Jan 23 straight line pmk, "Paid" hs and ms "2\12 oz" and "1.25" rate on long entire to
Staunton, Va, tear at bottom and soiled fold, fine strike Est.

RAILROADS

223 Boston & Maine R.R. Feb 6 blue cds on 3c Red entire (HUI) to Maine, slightly aged, very fine strike
........................................................................................ Est.

224 Bureau Valley R.R. cds tying 3c Dull Red (#26, corner fault) to cc cover from Peoria, 111. to Philadelphia,
fine _ _ _.. _ _ Est.

225 Oeveland & Pittsburgh R.R. blue embossed cc on 3c Red entire, "Cleveland 0 Jun 10" cds, very fine
........................................................................................ Est.

226 HRR red straight line of Housatonic R.R. and "5" rate hs on 1847 entire to Newtown, Conn, fine .... Est.

227 Newtown Ct H.R. Road pencil route agent pmk and "5" rate on 1846 folded letter to New York, file
folds, very fine usage " .Est.

228 From Carbondale III. C.R.R. luI 26 cds on cover to Va with 3c Rose (#65, se) tied, reduced at left, fine
strike Est.

229 New York & Erie R.R. Dec 14 cds tying 3c Dull Red (#11) to cover, fine Est.

230 Penna R.R., Leech & Co. Freight Office, red advertising imprint on 3c Red entire to Philadelphia, "Pitts·
burgh Pa" cds, fine _. . . . . . . . . . . Est.

231 Rail Road Car black hs on 3c Red entire to Maine, "Boston Paid Dec IS" cds, tightly aged, very fine
strikes Est.

232 Richmond & Danville R.R. Apr 19 pmk struck twice on 3c Red entire to Danville, Va., light soiling, fine
............................................................................... '" Est.
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WATERWAY MARKINGS

233 (Route) 7309 IDS route agent prnk on 3c Red entire to Miss.• aged, fine usage Est.

234 Lville & Cin1i Mail Line Mar 31 route agent cds and "S" rate hs on 1855 entire, IDS cross through rate as ad-
dressed to Treasury Auditor, very fine , Est.

235 Louisville & St. Louis S.B. Ju124 blue steam boat route agent pmk and "5" rate on cover to Texas, edges
slightly aged, fine usage Est.

236 Steam Boat red hs and lOS"~ rate hs of Savannah, Georgia on inbound entire, P.F. cert, very fine Est.

237 Troy & New York Steam Boat boxed hs in black, ms "Due 2" on cover with 3c Dull Red (#26) tied by
"Troy N.Y." pmk, fine Est.

238 Way black hs on 3c Red entire inbound to New Orleans, their red "Dec 12" arrival cds, very fine ..... Est.

PACKET MARKS

239 Steamer Gen. Worth mostly clear, red, double oval hs on 1850 folded letter from New Orleans, red
"Porterfield & Co. Vicksburg Miss" forwarder hs, very fine strike Est.

240 Steamer Gypsy partially clear red oval hs on 1851 folded letter from Baton Rouge to New Orleans, red
"Paid F.A. Dentzel Agt. P.O., N.O." oval hs, about fine Est.

241 S.S. Jeania brown straight line hs on cover to New Bedford, Mass, "Ship 4" hs of San Francisco and pair
of 2c Postage Dues, one se, tied, San Francisco Aug 61891 bkst, cover reduced slightly at right, very fine
usage _ _ Est.

242 Steamer Le Comte, C. Johnson, Capt oval hs on 3c Red entire to New Orleans, red "Geo. D. Hite"
Steamboat Agent oval hs, ink bleed through, fine usage Est.

243 Music, La Fourche Steamer red oval hs tying 3c Dull Red (#26) to cover to New Orleans, their black cds
and "Steam" hs, cover crease, fine _ Est.

244 Steamer Princess No 3 faint red hs on 1852 folded Jetter to New Orleans, their red "Aug 23" arrival cds,
black "Way I" hs and grid cancel tying 3c Dull Red (#11), fine usage Est.

245 St. Charles, Red River Packet, oily red oval hs on cover to New Orleans and forwarded, red HNew York 10
cts" cds, fine usage Est.

246 T.P. Leathers, New Orleans & Memphis Packet faint red hs on 1854 entire to New Orleans, their red ar-
rival cds, "Steam" cancel tying 3c Dull Red (N] I) and ms "5 due" notation Est.

247 Steamer Timour No.2 faint red oval hs on 1852, steamer iUus. entire to Fort Leavenworth, scarce Missouri
River usage _ Est.

248 Steamer Ulysses Aug 30 1876 blue double oval hs on cover, 3c Green at right, "K.& L.R.R. Aug 30" pmk,
cover edge tears attop left Est.
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369 #65, 3c Rose tied to cover by negative "B" fancy cancel, "New York Apr 22" cds, cover reduced roughly
at right, fine strike Est.

370 #65, 3c Rose tied to cover by negative BUnion" star in star fancy cancel, "West Hampton Mass Apr 25

1864" pmk, cover reduced slightly, fine strike Est.

371 #65,3c Rose with stylized heart fancy cancel and matching "Galena Ill. Aug 17 1863" pmk. forwarded
with another 3c Rose with fancy star cancel and faint "Steubenville 0." pmk, minor side faults, fine usage
...... .. . Est.

372 #65, 3c Rose with fancy "P" cancel on imprint cover, "North Bennington Vt. Nov 9" pmk, 1867 docket,
fine Est.

373 #65,3c Rose with reversed, negative "P" cancel on cover "Jeffersonville Ind" faint cds, 1867 docket ds,
reduced slightly Est.

374 #65, 3c Rose, 2 different Yale University fraternity covers in bronze, New Haven Conn pmks, one with
negative star cancel, one lightly aged, fine _ Est.

375 #65, 3c Rose tied over demonetised 3c Red star die entire by blue "Louisville Ky" pmk, fine Est.

376 #65, 3c Rose with partially clear anchor cancel on cover, "New Boston Conn" pmk, fine _ Est.

377 #65, 3c Rose tied to cover by "Nashville Ten Aug 8 '64" pmk, very good soldier's letter dated Camp
Before Atlanta, Ga. on August 2, 1864, fine Est.

378 #65, 3c Rose on cover with "Boise City Idaho" territorial pmk, fine Est.

379 #65, 3c Rose tied to cover by fancy star geometric cancel, "Putnam Con Apr 22" cds, cover edge tear af-
fecting pmk, soiled , , " ,.', .. ", Est.

380 #65, 3c Rose two covers from Watertown, N. Y. with different "W" fancy cancels, one cover faulty, fine
strikes Est.

381 #65, 3c Rose with fancy, negative "B" cancel on 1866 cover, "Sparta Ga Apr 6" pmk, cover edges aged,
fine strike Est.

382 #65, 3c Rose tied to cover by "s" in circle cancel, "Concord Ms Jun 231864" pmk, fine Est.

383 #65, 3c Rose tied to cover by open book fancy cancel, "Taunton Ms Nov 291861" pmk, fine strike ... Est.

384 #65, 3c Rose on cover with "Franklin Ct September 30 1865" straight line pmk, reduced at left, light soil-
ing . _ _.Est.

385 #65, 3c Rose, faulty, tied to cover by blue HRegistered" hs, matching "Philadelphia Pa Feb 20 1865" pmk,
original letter , cover reduced at left into pmk, fine usage. . . . . . . . . _ _ _Est.

386 #65,3c Rose tied to cover by "L" fancy cancel and "Lockport N.Y. Jun 3" pmk. slightly aged Est.
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387 #65, 3c Rose tied to cover by negative G in rays cancels, "Guilford Ct Mar 29" cds, fine Est.

388 #65, 3c Rose with initial L cancel, partially clear "Litchfield Conn" pmk, about fine Est.

389 #65, 3c Rose with clear W in circle cancel, mostly clear "Windsor Conn Mar 24" pmk, age stains ..... Est.

390 #65, 3c Rose tied to cover by shield cancel, part strike "Thomaston Me Jul2" pmk, cover stained .... Est.

391 #65, 3c Rose with fancy geometric cancel on cover, "Kingston Pa" pmk, cover soiled, fme strike ..... Est.

392 #65, 3c Rose tied to cover from Aurora, III to Boston, Mass, their "P 1 ct" pencil carrier paid for from the
mails delivery, fine usage Est.

393 #65, 3c Rose tied to State of Maine, Senate Chamber all over design cover, "Augusta Me Jan 18 1864"
pmk, very fme Est.

394 #65, 3c Rose, part imprint at foot, tied to green-gray "Scientific American" all over design, illus. ad cover
by "New York" duplex pmk, very fine Est.

395 #65, 3c Rose tied to Astor House illus. cover, "New York" pmk, 1864 docket, fine Est.

396 #65, 3c Rose on bronze illus. cover, "New Orleans La Jun 18 1863" pmk, slightly aged Est.

397 #65, 3c Rose, se, tied to illustrated ad cover for °Manufacturing Chemist," red "Boston Mass" pmk,
matching 1862 stationery, light age spot, fine Est.

398 #68, lOe Green tied with 5c Brown (#76, corner missing) to mourning cover to Germany by open shield
NYFM cancels, red "N.York Paid 12 Nov 26" credit cds, Hamburg 1865 transit bkst, slightly soiled .. Est.

399 #69,12<: Black pair tied to cover to England,"Cambridge Mass" origin pmk, red "Boston Am Pkt 3 Paid"
credit cds, 1864 arrival bkst, forwarded with Id Red tied, minor toning, very fine usage Est.

400 #69, 12c Black, two copies with pen cancels on cover to England, ms "South Haven N.Y. Nov 29" pmk
and "Paid 24," 1866 arrival cds, ms docket affects pmk Est.

401 #73, 2c Black tied with lc Revenue (HR1) by target cancels to cover, "Grass Lake Mich Feb 2" pmk, ms
"Due 2" as revenue stamp not recognised, ex Jarrett, very fine Est.

402 #73, 2c Black, faulty, tied to local use Valentine, cover by blue "Ottawa III Feb 12" pmk, embossed valen·
tine enclosure, cover and stamp gum stains, fine usage Est.

403 1175, 5c Red Brown tied with lOc Green (#68) to cover to France by blue "Baltimore Md" pmk, faint New
York transit, 1862 French entry cds, fine Est.
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404 #55, 5c Red Browo, pulled perf, tied with lOc Green (#68) to folded letter to France by grid cancels, "New
Orleans La Jul 3 1863" historic date cds, red "New York Paid 6" credit cds, French entry cds, light soiling
........................................................................................ Est.

405 #76, Sc Brown tied with IOc Green (#68) to cover to Germany by "Cleveland 0 Jan 5" duplex pmks, red
"N.York Brem Pkt Paid 12" credit cds, blue"America uber Bremen Franco" hs, fine Est.

406 #78, 24< Gray tied with pair lOe Green (#68, left stamp se) to entire to Peru, "San Francisco Cal Oct 19"
origin pmk, red crayon "24" credit, "Panama No I 1866" transit, arrival bkst, small edge tear at foot,
very fine usage Est.

407 #78,24< Gray Lilac used on red, allover design, illus. ad cover to Scotland, red "New York Am Pkt 3 Jul
11" pmk and "6" credit cds as well, 1863 Liverpool transit, arrival bkst, cover edge tears and slightly soil-
ed b.

408 #78, 24c Gray tied to cover to Ireland by fancy star cancel, "Madison Ind" cds, red "Boston Br Pkt 19
Paid" credit cds, 1865 arrival bkst, very fine Est.

409 #78, 24c Gray Lilac tied to cover to Wurtemberg by target cancel, matching "Williamstown N. Y." pmk,
partially clear "N.York Hamb Pkt Paid 12" credit cds, 1864 Hamburg transit bkst, minor edge wear, fine
usage Est.

410 #78, 24c Gray tied to cover to Germany by split grid cancel, red "New York Brem Pkt Paid" credit cds,
blue "America uber Bremen Franco" hs, Frankfurt transit bkst, fine Est.

411 #78, 24c Gray tied to 1867 entire to England, red uProvidence R.I. Apr 16" cds, "Paid" hs and "24" rate
hs, red "N. York Br. Pkt Paid 19" credit ds, arrival bkst, file fold Est.

412 #83, 3c Rose C Grill, strong grill, tied to cover by blue cancels and"Atlanta Ga Nov 19" pmk, cover minor
edge tears, fine early usage Est.

413 #85,3c Red D Grill, minor gum tone spot, tied to cover by "Lowell Mass Mar 16" duplex, fine Est.

414 #87,20 Black E Grilltied to wrapper to France by grid cancel, red due hs, fine Est.

415 #88, 3c Rose E Grill tied to cover by negative mask cancel, "Phila Pa Mar 29" pmk, cover edge soiled
........................................................................................ Est.

416 #90, 120 Black E Grill tied to cover to Scotland, "Newburgh N. Y. Jull7" cds, red "New York Paid All"
transit, 1868 Liverpool transit, "Dublin & Belfast R.P.O." transit bkst, fine Est.

417 #94, 3c Rose F Grill tied to cc cover by "Corry Pa Dec 17" cds and indistinct eagle cancel, cover reduced
slightly Est.

418 #98, 15c Black F Grill, minor faults, tied to cover to France, "Newark N.J. Sep 17" cds, red New York
credit cds, 1869 French entry ds, about fine Est.
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18691SSUE

419 #114, 3c Ultramarine, blue star in circle fancy cancel on cover with matching "Mogadore 0" double circle
pmk, ms ulan 3170" date, reduced at left, edge soiled, ex Eno, fine Est.

420 #114, 3c Ultramarine tied to cover by fancy geometric "bowtie" cancel, matching "Ridgefield Ct" cds,
fine Est.

421 #114, 3c Ultramarine tied to LO.O.F. blue on pink ad cover by "West Killingly a" pmk, edge tear at left
........................................................................................ Est.

422 #116, tOe Yellow tied to registered cover in combination with Ie Ultramarine by target cancel, "Chester­
field Ct Oct 30" pmk, original 1874 usage, 8c registry fee period, late usage of the lOc and one of three
recorded usages, stamp affIxed at edge of cover with a few perf tips over the edge at left, very fine usage
................... ", .. " ". ". " .. , "'" ". ",. "".", , .. " .. ".,. " .. ", " .. ',. , .. "Est.

1870 • 1900 ISSUES

423 #146, 2c Red Brown, pair, tied with pair 3c Green (#147) to cover to France by NYFM cancels (1816),
orange "New York Apr 30" pmk, blue French entry cds of 1872 and lOS due, reduced slightly at left, fme
usage _ Est.

424 #147, 3c Green tied to inbound cover to San Antonio. Texas, originated with Mexico pair 12c Blue (#94)
tied by negative "Chihuahua" cancel, "San Antonio May 9" cds, "Advertised" hs. boxed "Unclaimed"
hs and "San Antonio Tex Jul 25" bkst, rebacked with original back, P.F. cert. very fine combination
, " .. " .. , , .. , .. , ,., , .. , " "., ,Est.

425 #147, 2c Brown, pair tied to 1871 entire to France, "New Orleans La Jun 24" partially clear pmk. red New
York transit, arrival cds and uGB 4()C" debit hs, fine usage Est.

426 #147, 2c Red Brown tied with 3c Green (#148) to cover to France, "Boston" origin cds, "Short Paid" hs,
"G.B. 4()C" tray debit, 1872 French entry and due hs, reduced at right into adhesive Est.

427 #148, 6c Carmine, two copies tied to cover to Germany by NYFM cancels (#F18), red "New York Paid All
Direct Ju16" pmk, arrival bkst, fine Est.

428 #149, 7c Vermilion pair tied to cover to Germany by red NYFM cancel (#W-2), matching "New York Sup-
plementary Feb 12" cds. very fine Est.

429 #149, 7c Vermilion tied with 2c Red Brown (#146) to 1872 entire to France, prepaid at 9c rate but sent as
overpaid 4c open mail, red NYFM cancel (#06), red "New York Br. Transit Oct 9" cds, London bkst,
"GB 4()C" currency hs. French entry cds and "5" (d) due hs, very fine Est.

430 #149, 7c Vermilion tied to cover 10 Germany by'wedges NYFM cancel, red "New York Paid All Direct
Sep" cds. boxed "Hamburg Franco 25.9.71" red ds, very fine Est.

431 #149, 7c VenniJion tied to cover to Germany, "San Francisco Cal Aug 11" pmk, red "New York Paid All
Br. Transit" cds, 1872 arrival bkst, fine Est.

432 #149, 7c VermJlion tied to cover to Germany, "St. Paul Minn" cds, red New York transit. fine Est.
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433 #150, lOe Brown tied to inbound cover from Japan, •'San Francisco Steamship Ju128" pmk, blue' 'Pacific
Mail S.S. Co., Hakodate, Japan" hs at top left, minor edge soiling, very fme usage Est.

434 #151, 12c Purple, comer fault, tied to Washburn corres. cover to Turkey, "Middleborough Mass Sep 9"
cds, red "Boston Paid All Direct" cds, red "Bremen Franco 25.9.72" boxed ds, German P.O. arrival
bkst, fine _ Est.

435 #151, 12c Purple, single franking tied to registered cover to New Brunswick, "Chelsea Mass Dec 12" cds,
"Registered St. John N.B. 1871" bkst and arrival bkst, ex Seybold, very fine Est.

436 #151,12< Purple tied with lOe Brown (#150, se) to cover to Chile by "New Bedford Mass Jan 18" pmk, red
"New York 12" credit cds, "25" red hs, reduced at left, fine usage Est.

437 #153, 24c Purple used with pair 2c Brown (#157) on Lore corres. cover to Moradabad, India, "Kingwood
W.Va" origin pmk, arrival bkst, cover corner added in at top left, fine usage , Est.

438 #158, 3c Green tied to cover by "McKinney Wyo April" territorial st. line pmk, fine Est.

439 #158, 3c Green, se, used on brown centennial design cover, faint "Boston Mass" pmk, fine ,Est.

440 #158, 3c Green tied to brown centennial design cover, "Middlefield Mich" pmk, edge soiled, fine design
..................................................................................... _.. Est.

441 #158, 3c Green tied to green, all over design "Davidson College" illus. cover by mostly clear "Davidson
Coilege N.c." pmk, no flap, fine Est.

442 #159, 6c Pink tied to cover to England by negative US fancy cancel and "Syracuse N. Y." cds, orange
"New York" transit, 1875 arrival, very fine Est.

443 #160, 7c Orange Vermilion, two copies tied with 2c Brown (#157, faults) to Supplementary Mail usage cc
cover to France, fee paid in cash, over lIJ oz. under Y2 oz. rate, red NYFM cancel (#A.19) red "New York
Sup Oct 3" cds and red crayon ., 12" credit, 1874 London Paid transit, French entry cds, fine Est.

444 #160, 7c Vermilion tied to cover to Germany by NYFM cancel and red "New York Br Transit" cds, 1875
senders cachet, fine Est.

445 #161, tOe Brown pair tied to double rate, cc cover to Australia, magenta "San Francisco Cal Paid April
1," exchange cds, 1874 arrival cds, cover minor edge aging at foot Est.

446 #184, 3c Green tied to eagle and flag iIlus. ad cover by "Auburn N.Y." pmk, very fine Est.

447 #184, 3c Green tied to allover reverse ilIus ad cover for 1883 St. Louis fair by "Saint Louis Mo" pmk,
slightly soiled, fine design Est.

448 #186, 6c Pink pair tied to pre U.P.U. cover to New South Wales by "New York Sep 1781" duplex pmks,
arrival bkst, very fine , , Est.

449 #205, 5c Brown tied to cover to Switzerland by "Philadelphia Pa F.D. Dec 21 1884" pmk, Swiss R.R. bkst,
fine , , ,.Est.
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450 #209, lOe Brown tied with 5c Blue (#216, faulty) to registered cover to Argentina by lOSt. Louis Mo" oval
pmks, registry label with ms "Baltimore" and number, magenta "Worlds Fair St. Louis 1892" hs under
adhesive, 1889 origin pmk, arrival bkst, "C.H. Mekeel" corner card, minor discoloration spot at left, very
fine usage Est.

451 #210, 2c Red Brown tied to bronze on pink ad cover of "The Labor Enquirer" by "Denver Colo 1887"
pmk, addressed to a Hotel in San Francisco with violet "Returned From HoteP' hs, "Returned To
\Vriter" hs and cds, very nne Est.

452 #212, Ie Blue tied to grape vine illus. ad cover from Fredonia N. Y., very fine Est.

453 #213, 2c Green tied to brown, "C.W. Little" ad eoUarcover, partially clear "Denver Colo Dec 17" pmk,
cover edge soiled and edge tears Est.

454 #219, Ie Blue tied to "Detroit International Fair and Exposition" illus. cover by "Detroit Mich" pmk,
1890 bkst, cover light stain at left and slightly soiled, fine design Est.

455 #230, Ie Columbian tied to green, all over design and cover showing Columbian Expostion by "Cincinnati
Ohio 1893" pmk, edges aged, fine design Est.

456 #231, 2c Columbian tied to "Board of World's Fair Managers For Colorado" ad cover by "Denver Colo
Jan 13 93" pmk, reduced into design at left Est.

457 #231, 2c Columbian, faulty, tied to blue and red "Prohibition State Central Committee," flag illus cover
by "Denver Colo" 1894 pmk, edges aged, fine design Est.

458 #231, 2c Columbian tied to red wagon wheel illus. ad cover by "Denver Colo" pmk, slightly soiled, fine
........................................................................................ Est.

459 #234, SC Columbian tied to blue "California Midwinter International Exposition" illus cover to Germany
by "San Francisco Cal Jan 24 94" duplex pmk, cover small edge tear, fine Est.

460 #265, 2c Carmine used on blue' 'Stonewall The Leader" ad collar cover, faint "Minturn Colo" 1897 pmk,
violet "We Must Have Free Coinage Of Silver, Ratio 16 to I" propaganda hs, cover reduced at right, age
stain Est.

461 1f279, Ie Green tied over green ad eollar for "Funk & Wagnalls" by New York 1899 pmk, aged Est.

462 1f279B, 2e Red tied to bear illus. ad cover by "Denver Colo 1902" pmk, aged Est.

463 #319, 2e Carmine tied to "Canary and Other Birds" photo iIlus. ce cover by "Sheboygan Wis 1905" pmk,
cover edges minor soiling, fme design Est.

464 #327, lOe Louisiana, corner rounded, used with 2c Carmine and Ie Green on registered cover, "Water-
bury Conn Registered July 1 1904" violet pmk, slight soiling Est.

465 #375, 2c Cannine tied to carmine "St. Elmo Hotel" ad collar cover by "Goshen N. Y. Jul12 1911" duplex
pmk, original "Buffalo Bill's Wild West and Pawnee Bill's Far East Show" illustrated letter sheet for mo-
tion pictures, cover tear, very fine Est.
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466 #483, 3c Violet tied to "Minnesota - Nevada Copper Mines" blue ilIus. cover by "Yerington Nev" pmk,
very fine """, """,., , .Est.

467 #554, 2c Carmine tied to blue and red Hoover, Curtis and Boatright campaign cover by indistinct "Denver
Colo" pmk, all over reverse imprint, cover wrinkles ,.""" Est.

468 #J16 Var. 2c Postage Due, vertical bisect used with 5c Due (#118) on inbound cover from England, each
with blue crayon cancel, "New York Due 6 Cents Mar 4 91" cds, "R & K Packet" ds and due hs, cover
minor edge tears and slightly aged, P.F. cert declining opinion because not tied, in my opinion a genuine
usage Est.

GUN ADVERTISING COVERS

469 Austin Powder Co., illus ad cover of 3 dogs in sepia, brown and black, 2c Cal.'mine tied by "Detroit Mich"
1902 pmk, very fine Est.

470 John E. Basett, hunter ilIus ad cover, 2c Carmine tied by "New Haven Conn" 1903 pmk, edges aged, fine
design Est.

471 A. Cattana & Son hunter illus ad cover, 2c Carmine, perf in, tied by "New Orleans La" 1923 pmk, very
fine Est.

472 Dominion Shot Shells, multicolor, allover reverse ad cover, unused, very fine Est.

473 Draper & Maynard Sporting Goods, red and black illus. cover with 4 vignettes on reverse, shows boxes in­
cl. football, baseball and boxing gloves, enclosure with illus. ad for catcher mitt, 2c Red tied by
"Plymouth N.H." 1901 pmk, cover light edge stain, fine Est.

474 Du Pont, multicolor ad cover with pair of english setters, 2c Carmine tied by "Fitchburg Mass" 1901 pmk,
small edge tear, fine. . . . . . . . . Est.

475 Dn Pont Powders multicolor ad cover, father and son in the field with 2 dogs, 3c Violet tied, used from
Gardiner, Maine, very fine Est.

476 Du Pont Powder multicolor ad cover, 2c carmine tied by faint "Blackhawk Colo" pmk, reduced slightly,
age stain Est.

477 Elmira Arms Co., multicolor ad cover, 2c Carmine tied by "Elmira N.Y." 1926 pmk, extremely fine
......................................... '" Est.
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478 Hercules Powders, brown illus. ad cover, 2c Red tied by "San Jose Cal" 1920 pmk, very fine .... Est. 100-150

479 Hercules Powders brown illus ad cover, 2c Red tied by "San Francisco Cal" 1919 pmk, fine Est.

480 High Class Sporting Goods, multicolor on blue illus. ad cover with 6 vignettes incl. hunting, boxing,
fishing, baseball, hockey and lacrosse, Canada Ie Greens tied by "Montreal" 1915 pmk, very fine
........................................................................................ Est.
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481 Hunter Arms Co., multicolor ad cover with 2c Harding tied by "Fulton NY Oct 4" pmk, fine Est.

482 Hunter Arms Co., multicolor ad cover, dog with bird, 3c Violet tied by "Fulton N.Y. Dec 21-17" pmk,
very fine Est.

483 Laflin & Rand multicolor ad cover, 2c Carmine tied by "Dubuque Iowa" 1899 pmk, very fine ... , .... Est.

484 Maltby, Curtiss & Cu., brown and black, pistol illus. ad cover, 3c Green tied by "New York" duplex pmk,
very fine , Est.

485 Marlin Fire Arms, red pistol illus. ad cover, 2c Green tied by "New Haven Conn" pmk, small corner
repair, fine Est.

486 Marlin Fire Arms, all over front and reverse illus ad cover, 2c Red tied by "New Haven Conn" 1900
cancel, minor reduction at left, fine Est.

487 Marlin, For Beast or Bird illus ad cover, 2c Carmine tied by "New Haven Conn" 1904 pmk, minor edge
wear , .. Est.

488 Marlin Firearms, Model 24 illustrated ad cover, 2c Red tied by "New Haven Conn" 1911 pmk, fine
........................................................................................ Est.

489 National Sporting Goods Co., red, orange and black allover reverse illus. ad, 2c Carmine tied by
"Baltimore Md" 1918 pmk, fine Est.

490 National Sportsman, orange and black, hunter illus ad cover from Boston, Mass, Ie Green precancel, edge
stain at top , Est.

491 Peters Shells, multicolor ad cover showing 2 hunters and 2 dogs, 2c Red tied by "Carlisle Pa" 1906 flag
cancel, all over reverse ad in colors, very fine Est.

492 Remington Shot Shells, multicolor ad cover with 3 dogs waiting at the window, 2c Red tied by "Ilion
N. Y." 1915 pmk, reduced slightly at right, corner repair, fine design Est.

493 Remington, mu1ticolor ad cover with 2 hunters getting directions, 2c Red tied by "Port Byron N. Y." 1915
pmk, edge repair at top, very fine design Est.

494 Remington, multicolor ad cover showing hunter and dog, 2c Carmine tied by "Jackson Ga" 1921 pmk,
fine Est.

495 Frank Schley's Partridge And Pheasant Shooting, hunter illus. ad cover, 3c Green, faulty, •'Frederick
Md" pmk, cover reduced slightly at right and slightly aged Est.

496 E.C. & Schultze Powders, multicolor ad cover showing 2 hunters and dogs, 2c Carmine tied by "Detroit
Mich" 1902 pmk, very fine Est.

497 J. Stevens Arms, mulitcolor ad cover showing target shooter, 2c Carmine tied by "Chickopee Falls, Mass"
1902 pmk, minor corner fault, very fine design , Est.
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498 W.N. White, Guns and Bicycles illus. ad cover, Ie Green tied by "Portsmouth Va 1901" pmk, cover edge
wear, fine design Est.

499 Winchester, multicolor ad cover for 1912 Shotgun showing 2 hunters and 2 english setters, 2c Red tied by
"Portland Maine" 1916pmk, fine Est.

500 Winchester, rrulticolor ad cover showing hunter and dog, 2c Red tied by "Horseheads N.Y." 1914 pmk,
very fine _ _ Est.

501 Winchester, multicolor ad cover showing woman hunting, 2c Carmine tied by "Clarksville Tenn" 1916
flag cancel, very fine _ Est.

POSTAL STATIONERY

502 #U4, 3c Red entire to Norfolk, Va, grid cancel, matching "Mystic River Ct. May 12" cds and ms "Ship 4"
due over "S"rate hs, cover repaired corner tear and small piece missing in address, fine usage Est.

503 #U29, 3c Red + Ie Blue combination star die entire, "New York Feb 12" pmk, to the mails carrier usage,
minor reduction, fine .. _. . Est.

504 #U35, 3e Pink, 2 entires, one with fancy Collinsville Conn. axe pmk, faint cds, and the other from New
York with "New Haven Advertised lun I '64" pmk, fine _ Est.

505 #USS, 3e Pink entire, short paid usage to Nova Scotia with blue "Memphis Tenn May 18" pmks and "Due
10" hs, arrival bkst, cover edge faults, fine usage Est.

506 #U64,6c Purple entire used to Switzerland and forwarded to Spain, "Schenectady N.Y. Oct 261876"
pmk, red New York transit, arrival and forwarding bkst, Ic overpay of V.P.V. rate, small age spot, very
fine usage .., Est.

507 #US2, 3c Green entire with negative top hat cancel, matching "Danbury Conn lun 3" pmk, very fine
. . . .. . . .. . .. . .. . . .. . Est.

508 #US2, 3e Green entire, negative bowler hat cancel, "Danbury Conn May 10" pmk, fine Est.

509 #US2, 3c Green entire, negative top hat cancel, slightly diff style from previous lot, "Danbury Conn Apr
24" cds, fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . Est.

510 #U163, 3c Green entire with fancy maple leaf cancel (#L8, RRR) and "Waterbury Conn Jan 28" pmk,
1878 docket, very fine Est.

511 #U163, 3c Green entire with negative 5 petal fancy cancel (UF-7, RRRR) and matching "Waterbury Conn
Oct 16" pmk, 1880 docket, very fine.................................... . Est.

512 #UI63, 3c Green entire with clear numberal"76" fancy cancel, "Ardmore Pa Feb 28" cds, fine Est.

513 #U30S/U313, 2c Green entires, 4 entires with illustrated ads, incl. multicolor axe illus., one with knife illus
on reverse, reduced slightly, others very fine. . . . . Est.
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514 #U314, 2c Green entire, all over reverse blue "Garland Stove" illustration with "World's Fair 1893" im·
print showing their exhibit at the fair, "Detroit Mich Mar 2 1893" pmk, very fine Est.

515 NU330, 5e Blue entire used to Scotland, "Chicago 1I1. Jan 22" pmk, lithographed, building illus. ad, 1890
arrival bkst, very fine Est.

516 #U349, 2c Columbian, 2 entires from Michigan, violet straight line "Oscoda Mich dec 6 4 pm" pmk and
"Lakeview, Montcalm Co. Mich" pmk, fine Est.

POSTAL CARDS

517 NUXI, Ie Brown card with negative top bal fancy cancel, "Danbury Conn Aug 30" pmk, 1873 message,
fine Est.

518 NUX3, Ie Brown, group of 3 cards, 2 usages to Canada with lc Blue frankings and 1 to Germany with 3c
Green, fine group Est.

519 NUX3, Ie Brown carried by Willie Hill balloon (see Schoendorf), addressed to Hill with "Brooklyn N.Y.
Ju16" pmk, on reverse "This Balloon was found Douglas St. betw. 3rd & 4th Avenue," corner faulty, ex
Schoendorf and illus. in book, very fine usage Est.

520 NUX3, Ie Brown carried by Willie Hill baUoon, "New Utrecht N.Y. Oct 9" pmk, "This baUoon arrived
at ...on Monday Morning at 10 'Ock" dated from New Utrecht, L.I., corner faulty, ex Schoendorf and il-
Ius. in book, very fine usage Est.

521 NUX3, Ie Brown used to Germany with 3c Green (#147) tied by "New York Jan 26" duplex with "5" in
circle, NYFM cancel, red exchange cds, 1874 docket, fine. _. __ Est.

522 NUX3, Ie Brown used to Riga, Russia (Latvia) with Ie Ultramarine (#145) and 3c Green (#147) tied, red
"New York Sep 4" pmk, 1875 message, correct 5c letter rate as pre convention for postal cards, stamps
gum toned, very fine usage Est.

523 NUX3, Ie Brown, short paid usage to Switzerland with "Toledo 0." cds, orange "New York" transit,
"Insufficiently Paid" hs and "Via Ostende" hs, black "New York Via England & Ostend" cds, blue
crayon debit and red crayon due 1874, arrival bkst, fine _ _ Est.

524 #UX3, Ie Brown used to Germany with Ie Ultramarine (#156) tied by N.Y.F.M. cancel, red "New York"
cds, 1874 message, very fme Est.

525 NUX3, Ie Brown used to Bavaria with lc Ultramarine (#156), HNew Orleans La Jul 12" pmk, red °New
York P.O. It transit, arc "Zweibrocken" arrival ds, 1875 usage, very fine Est.

526 NUX3, Ie Brown with "Oak Corners N.Y. April 21" straight line pmk and "S" in circle cancel, 1876
message, minor edge tone, fine Est.

527 #UX3, Ie Brown with .lOlympia W.T. Oct 20" Washington Territory pmk, fine ......•............ Est.

528 NUX3, Ie Brown with "Boston Mass Feb 19.76" Leavitt machine pmk. very fine ......••........... Est.
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529 NUX3, Ie Brown used to Geneva, N. Y. with fancy NYFM type cancel, black "New York Feb 1" pmk, very
fine , Est.

530 NUX3, Ie Brown used to England with Ic Ultramarine (#156) tied by "Reading Pa" pmk, red "New York
P.O. to transit, very fine Est.

531 NUX3, Ie Brown with rimless "Fort Reid Fla" pmk, minor edge wear, fine Est.

532 NUX3, Ie Brown used to Canada with Ie Ultramarine (#]56, se) tied by "New York Aug 5" duplex pmk
with '110" in circle cancel, fine Est.

533 NUX3, Ie Brown card with negative top hat fancy cancel, "Danbury Conn Jul9" cds, 1875 message, very
fine Est.

534 NUX3, Ie Brown with clear "Golden City Col Ju130" territorial pmk, 1874 message, very fine Est.

535 NUX3, Ie Brown with blue "Wor. & Nashua R.R. May 25" pmk, 1876 message, fme Est.

536 NUX3, Ie Brown local usage with red "Washington D.C. Local" pmk, 1874 message, fine Est.

537 NUX3, Ie Brown used to Germany with Ie Ultramarine (#156) tied, "Newark N.J." origin pmk, red New
York transit, aged Est.

538 NUX4var, Ie Black with watermark inverted and reversed used from Jersey City, N.J., very fine
.. ' Est.

539 roX5/UX7, Ie Black, group of 7 cards with better cancels, territorial usages from Terminus, Montana
and Sioux Falls, Dakota, County pmks from Grant, C.H., W.Va., Fork Church, N.C. and Jenkinsville,
S.c. all fine to very fine Est.

540 roX5/UX8, Postal Cards, 2 used cards with allover reverse illus. ads, one for rat and mouse trap, very
fine Est.

541 NUX5, Ie Black used to Sweden in 1876, Ic Blue (#156) tied by orange "New York Apr 20" cds, N.Y.F.M.
cancel tying card stamp, forwarded in Sweden with ms "Retour," very fine Est.

542 KUX5, Ie Black out of the mails usage from Chatham to Boston, Mass, black on orange "New York and
Boston Despatch Express Co." express label with "To All Points On Cape Cod" at top. very fine .... Est.

543 NUX5, Ie Black used to Madras, India, Ie Ultramarine (#182) tied by blue cancel, matching "Middletown
Del Apr 13 1880" pmk, "Nellore Delivery" arrival ds, corner crease, very fine usage Est.

544 NUX5, Ie Black, ms "Maxwell Cal 10111" pmk to Santa Rosa, blue "Wells Fargo & Co. Santa Rosa Oct
10" oval ds struck twice, minor aging atright, fine usage Est.

545 NUX5, Ie Black used to Austria with Ie Ultramarine (#156) tied by barred "5" cancel of New York, 1879
usage with "Issa Bohemen" arrival cds, very fine Est.
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546 #UX5, Ie Black used 10 Bobemia, Auslria witb Ie Ultramarine (#156, se), "Philadelphia Pa Apr 13"
pmks. black "New York British Transit" hs, 1877 message, fine Est.

547 #UX5, Ie Black card, around the world usage without additional franking, "Philadelphia Pa Oct 29"
origin pmk. 1880 message, sent via San Francisco, Bombay and France, "Le Havre China - lnferieur" cds
and magenta "Too Late" of San Francisco, card aged and heavily creased, early usage Est.

548 roX5, Ie Black with "Phila & Readin8 R.R. Jonestown 8 Feb 76" slation ageot pmk, fine Est.

549 roX7, Ie Black used to Weslern India with Ie Ultramarine (#182) tied, faint "Ware, Mass Feb 25 1882"
pmk, several forwarding pmks, minor faults, fine usage Est.

550 tuX7, Ie Black with clear, negative "U.S. Mail" padlock fancy cancel and "Stoneham Mass Sep 4" pmk,
fine Est.

551 #UX7, Ie Black with "Juneau Alaska May 3 1890" territorial pmk, crease and slightly aged, fine usage
........................................................................................ Est.

552 #UX7, Ie Black used to France with Ic Gray Blue (#206) tied by "Cambridge Mass" pmk, BostOD transit
cds and 1882, blue French entry cds, very fine Est.

553 (#UX9, Ie Black, out of the mails usage to Boston Mass, by Express with blue uShip Visa New England
Despatch" hs, very fine usage Est.

554 (#UX9, Ie Black with Norwalk Ohio Jan 25 Leavitt machine cancel, minor edge toning, fine Est.

555 (roXI4), Ie Black the Louis Smith postal forgery with "Chicago Ill. Aug 221901" machine cancel, bi-
color ad for Foster-Munger on reverse, produced by the printer of the reverse ad, very fine Est.

556 (#UXI4), Ie Black the Louis Smith postal forgery with "Chicago m. Feb 24 1902" machine pmk, reverse
ad for Palmer, Fuller & Co., produced by printer ofreverse ad to defraud the P.O., very fine Est.

557 roXI4, Ie Black posted with German 5pf and 20pf adhesives tied by "K.D. Feld-Postation No 4" hs and
"Mil Psta No I Taku China" pmks of "Oct 17" and "Oct 23 1900," A.P.S. cert, fine Est.

558 #UXI4, Ie Black, out of the mails usage to Boston, Mass, blue "Ship Goods By Jackson Express Co" hs
struck twice, Express usage from Portsmouth, N.H., very fine _ Est.

559 #UYlv, Ie Black Reply card used from Cape of Good Hope to Hun8ary and forwarded to New York, ad­
ditional Id Red tied by "Capetown Mr II 95" origin pmk, forwarded with "Budapest Foposta" cds, red
London transit cds, minor edge wear, very fine usage Est.

PATRIOTICS

560 Patriotics, balance of consignment, 56 used patriotics, 8 unused and 5 Sanitary Fair designs, very good
range of designs incl. better such as Remember Ellsworth, Soldier's Dream of Home, The Girl I Left
Behind, and Genl. McClellao's Staff, better usages incl. 3c Rose (#65) used over demonitized 3c Dull Red
on McClellan portrait, mostly with faults but presentable, very fine balance Est.
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561 U.S. Military Stationery Packet, Magnus cover with the 13 State coats of arms used with remnant of 3c
Rose (#65) tied by "Washington D.C." pmk, large cover, edge faults, unusual used Est.

562 W.G. Brownlow blue portrait and verse cover, 3c Rose (#65) with blue "Louisville Ky Jan 181862" duplex
pmk, cover opened roughly and edge stains , Est.

563 Commodore Dupont blue portrait design cover, "Washington D.C." pmk over portrait, stamp not
original to cover, very fine design Est.

564 Col. Geary portrait cover with regimental imprint, 3c Rose (#65) tied by part strike "Duncansville Pa"
pmk, edge wear, fine design Est.

565 Major Gen'l Halleck blue portrait design cover, "Otterville Mo" pmk and "Due 3" hs, fine Est.

566 Major General Halleck blue on yellow portrait cover, 3c Rose (#65) tied, "Union City Mic. May 3" pmk,
reduced at right into stamp Est.

567 Gen. Mc Clellan purple portrait cover with 3c Rose (#65) tied by "Washington D.C." pmk, fine Est.

568 Washington portrait design in colors, 3c Rose (#65) with ms cancel, "Vermontville Mich Jan 28" pmk,
fine Est.

569 Secession Balloon black on yellow design cover, 3c Rose (#65) tied, "New York Jan 29" pmk, very fine
........................................................................................ Est.

570 Millions For De'Fence all over green design cover, 3c Rose (#65) tied by "Paid" cancel, "Petaluma Cal
Nov 3" pmk, originalletter, ex Haas, extremely fine Est.

571 Jeff D's ZOuaves caricature design, 3c Rose (#65, se) tied by "New York Jan 28" duplex, fine Est.

572 Jeff Davis Going To War reversable design cover in green, 3c Rose (#65) tied by "New Haven" cds, fine
........................................................................................ Est.

573 Monitor and Merrimac blue design cover used to Conn., "Winchester Va Jun 30" pmk and "Due 3" hs,
P.F. cert, fine Est.

574 Our Army & Navy brown and black design with Gen. Butler and Corn. Stringham portraits, "Washington
D.C. Dec 61861" pmk and "Due 3" hs, reduced irregularly at left, fine design Est.

575 Our Brave Gun Boat Boys red design cover, "Nashville Ten Jul19 1862" pmk and "Due 3" hs, edge faults
........................................................................................ Est.

576 Sailor and Flag design in colors with "Union For Ever" design on reverse, 3c Rose (#65) tied by
"Washington D.C." pmk, original letter dated from Camp Keys, Arlington Heights, cover aged ..... Est.

577 Sailor and Cannon blue design cover, 3c Rose (#65, faulty) with ms cancel, matching "Bacon Creek Ky
Jany 4" pmk, original 1861 soldiers letter on McClellan stationery headed "Camp Jefferson, Ky," cover
corner faults, fine design and usage Est.
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578 Mass Vols. Eleventh Regiment lithographed cover with 3c Rose (#65) tied. "Washington D.C." pmk,
cover stains and edge tear. fine design Est.

579 Penn Vols, 85th Regiment blue on orange cover, 3c Rose (#65) tied, "Port Royal S.c. Oct 24" pmk, very
fine Est.

580 Maine Coat of Arms blue design, 3c Rose (1/65) tied by "Alexandria Va Jan 21" cds, original soldier's let-
ter headed "Camp Howard, Va minor stains, fme Est.

581 California Loyal States all over red design cover, 3c Rose (#65) tied by "Alexandria Va Sep 261861" pmk,
original soldiers letter on McClellan illustrated lettersheet dated from Camp Tyler. good letter from
member of the 1st California mentions troop review by McClellan, cover tear and edge faults, very fine
design Est.

582 Liberty red on yellow design cover, "Elizabethtown Ky Oct 24" cds and fiS "Due 3," original soldiers let·
ter, reduced at right into rate, fine usage Est.

583 Liberty Allegorical patriotic cover with "Ft. Lyon, C.T." Colorado Territory imprint at foot, 3c Rose
(#65) with ms cancel, matching "Fort John Buford D.T. Ju128" Dakota Territory pmk, P.O. established
July, 1866 and name changed to Fort Sanders in Sept, 1866, part flap and minor edge tears, extremely fine
usage " Est.

584 Our Country purple design cover, 3c Rose (#65) tied by blue "Banks Division" pmk, reduced slightly
........................................................................................ Est.

585 Eagle and Shield design cover with "Ship Island Miss" straight line pmk, "Paid 3" hs and ms "May 12"
date, slightly soiled, fine usage Est.

586 Soldier's Dream of Home red design cover, blue "Paducah Ky Feb 41863" pmk and "Paid" hs, original
1862 soldier's letter on patriotic stationery, cover edge faults, fine usage Est.

587 The Girl I Left Behind Me design in colors, 3c Rose (#65) tied by bluish "Winchester Va Jul 7" pmk, fine
........................................................................................ Est.

588 Our Country's Defenders lavender design cover, 3c Rose (#65) tied by indistinct pmk, edge worn ..... Est.

589 Shield design cover, 3c Rose (#65) tied by blue cancel, matching "Bowling Green Ky Nov 31862" pmk, age
spots, fine usage Est.

590 Our Volunteers blue design cover, "Washington D.C. Sep 51862" pmk and "Due 3" hs, reduced slightly
and edge worn Est.

591 The Free States pillar design cover, 3c Rose (#65) tied, "Phila Pa" pmk, original 1865 letter on patriotic
letter sheet with Oddfellows emblems, corners worn Est.

592 Flag patriotic design cover with allover reverse, map illustrated ad, 3c Rose (#65) tied by "Dansville N.Y.
Feb 27" pmk, fine " Est.

593 Soldier and Flag design cover, 3c Dull Red (#26) tied by "Washin8ton D.C. Oct 3 1861" pmk, original
soldier's letter dated from Camp Hamilton late usage of ]857 issue, edges aged Est.
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594 Liberty and Flag design in colors, 3c Dull red (#26) tied, "Indianapolis [nd Aug 24 [86[" pmk, soiled
........................................................................................ Est.

595 Flag design in colors, 3c Dull Red (#26) tied by "Paid 3" hs, "No. Bridgeton Me May 10" pmk, fine .. Est.

596 Eagle and Flag design, 3c Rose (#65) tied by blue "Banks Division" pmk, "Southampton N. Y." cds and
fiS "Missent & Forwarded," cover crease, fine usage Est.

597 History of Our Flag allover design cover, 3c Rose (#65) not tied, "Bridgeton N.J. Aug 13" pmk, slightly
soiled Est.

598 Flag design cover, Ie Blue (#24) tied with 3c Dull Red (#26) by "New York" pmk, cover soiled, fine to the
mails carrier usage Est.

599 A National Song Howell verse cover, 3c Rose (#65) tied by "Columbus 0." pmk, fine Est.

600 Trip Lightly Howell poem cover, 3c Rose (#65) tied by "Nashville Ten Jul23 '64" pmk, good soldier's let-
ter dated' 'Camp near Atlanta, Ga," minor edge wear Est.

601 Country Home poem cover by Howell, 3c Rose (#65) with ms cancel, "Port Clinton Ohio Nov 18 1861"
pmk, original letter on patriotic stationery, cover edge wear Est.

602 Walting For The Mail poem cover by Howell, 3c Rose (#65) tied by "Nashville Ten Jul 14 '64" pmk, or-
ingial soldier's letter on "Company K" verse stationery dated "Near Marietta, Ga.," fine , .. Est.

603 Army Hymn, Howell verse cover, 3c Rose (#65) tied by "Nashville Ten Apr 22 '64" pmk, original soldier's
letter dated from Lookout Valley, fine Est.

604 I Think Of Thee Howell verse cover, "Washington D.C." pmk and "Due 3" hs, reduced slightly at right
........................................................................................ Est.

605 The Bruised Heart Howell verse cover, 3c Rose (#65) tied by "Nashville Ten Aug 8 '64" pmk, original let-
ter with Howell' 'To A Wife" verse, cover reduced slightly and age spots Est.

CONFEDERATE STATES

606 Savannah Ga Apr 12 1861 C.S.A. period pmk tying 3c Red entire to Macon, fine .......•........... Est.

607 Savannah Ga Apr 15 1861 cds tying 3c Red entire to Macon, C.S.A. usage, fine Est.

608 New Orleans La Feb 25 partially clear C.S.A. period pmk, "Ship" hs and ms "5" rate on 1861 folded let-
ter from Belize, British Honduras to New York, very fine usage Est.

PATRIOTICS

609 Seven Star Flag design cover used to Water Loo, S.C. with negative "Union City Tenn" pmk, ms "Jy 9"
date and "Paid," original 1861 letter on Davis Medallion illus. letter sheet with "Camp Brown, Union Ci-
ty, Tenn" imprint, soldiers letter describes camp life, cover edge faults, very fine usage Est.
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610 Seven Star Flag design cover with "Southern Rights" banner at top, 3c Dull Red (1f26, se) tied by part
strike "Wilmington N.C. Apr 29" C.S.A. period pmk, cover reduced at top just into design, no flap.
stain, fine design Est.

611 Eleven Star Flag design in colors with "Fredonia Hards" slogan at right used to Ala., faint "Marion Sta-
tion Miss May 25" brown cds and "Paid 5" hs, cover edge wear. very fme design Est.

612 Twelve Star Flag design in colors with "Swear upon your country's altar" verse used to Georgia, ms
"Travellers Repose Va Sept 10" pmk (West Virginia) and uPaid 10" rate, ms "Jeff Davis" in center stripe
of flag, age spots and edge wear. very fine usage Est.

613 Our Flag patriotic sticker on cover to Savannah, Ga., pair 5c Blue (117) pen tied, "Manchester S.C. Feb 7
1863" pmk, sticker appears to be original to cover, ex Mac Bride Est.

614 Virginia Seal design cover, ms "Beverly Va July 9" (W.Va) pmk and "Paid 5" rate, good letter from
soldier at Camp Alleghany from same corres. but probably not original to this cover, reduced irregularly at
right, fine usage Est.

615 Confederate States verse patriotic cover, defective pair 5c Blue (1fT) tied by indistinct pmk, military address
to Shelbyville, Tenn., cover edge repair at right, no flap, worn, fine design Est.

616 Tent and Flags design in colors with "Crescent Rifles, Company H, 7th Regt La Volunteers" imprint used
to Richmond, lOc Greenish (#11) tied by faint pmk, cover edge worn and lightly cleaned, ex Frazier, fine
usage Est.

C.S.A. POSTMARKS BY STATE

617 Montgomery Ala Oct 27 cds and "Due 2" hs on local use, soldier's endorsed cover, cover edge faults, no
flap and repair at top affecting pmk, very fine usage Est.

618 Talbotton Ga May 27 pmk and provisional "Talbotton Ga Paid 10" hs (#94XU2) on cover to Griffin,
reduced slightly at right. "". ",.",." :.Est.

619 Warrenton Geo Aug 6 cds and provisional "Warrenton Ga Paid 5" hs revalued in ms to "10" (#89XU2)
on Stephens corres. cover to Richmond, light discoloration, fine , , Est.

620 Newbern N.C. 5 Paid Jan 24 blue cds with internal rate on brown cover to Morgantown, reduced slightly,
fine , , , , , Est.

621 Salem N.C. Jan 31 cds, "Paid 5" hs with Post Office Salem N.C. control hs with ms "Paid 5" atlert, on
cover to Clemrnonsvi11e (K73XU1var, cat $1,000 +), P, F. cert, ex Haas, very fine, .. , , .. , ' , . ' , . , , , , .Est.

622 Salem N.C. Nov 19 cds, "Paid" hs struck twice and 1110" rate hs on cover with Post Office Salem N.C.
control, "Paid 5" overstruck by grid cancels, the only recorded example of the revalued hs (K73XU4, cat
$2,800.), illus. in Dietz, ex Judd and Haas, very fine"." .. , .. "., .. , ..... , ...... " .. ". " .. " .Est.

623 Salem, N.C. provisional entires, set of 3 different reprints, very fine Est.

624 Columbia Ten Jul 3 black cds and red "Paid 5" handstamps on cover, original letter, cover faulty, fine
strikes , , , Est.
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625 (Camp Strange, Fairfax Co., Va) June 3D, 1861 dateline on soldiers letter, orange cover with pencil"P5"
rating. soldier's letter in pencil, very fine Est.

626 Fairfax C.H.Va. cds and "Paid 5" hs on cover to Lynchburg, about fme Est.

627 Harpers Ferry Va (W.Va) Jun 10 Ig61 mostly clear double circle pmk, "Paid" hs and "5" hs on cover to
Lexington, good letter mentions getting ready for fight, cover reduced at left, fine usage Est.

628 Lexington, VA Dec 1 cds and "Paid 5" hs on orange cover to Lynchburg, ex Emerson, very fine ..... Est.

629 Norfolk Va Jun 11861 blue cds, first day C.S.A. mail service, "Paid" hs and "5" rate hs on orange cover
to Lynchburg, ms "Rec'd 3 June 1861" at left, fine Est.

630 Norfolk Va Jul9 1861 blue cds and "Paid 5" handstarnps on cover to Dover Mills, fme Est.

631 Norfolk Va Aug 261861 blue cds and "10" due on "Tuskegee Light Infantry, Company C, Third Regi­
ment Alabama Volunteers, Entrenched Camp, Near Norfolk, Va" imprint cover to Alabama, cover
repaired atleft, fine imprint Est.

632 Norfolk Va Dec 14 1861 blue pmk, part strike, and "Paid IOc" on cover to Georgia Est.

633 San Marino Oct /61 ms pmk and "Paid" on cover to Lawrenceville, Va, forwarded with their cds and ms
"forwd from Lawrenceville" to Richmond, their "Oct 18" cds and oval Advertised 2 due hs, slightly soil-
ed, very flOe usage Est.

634 Smithfield Va Jan 7 red cds, "Paid" hs and ..v.. in oval rate hs on orange cover to N.C., small corner
stain, fine Est.

GENERAL ISSUES

635 #1, 5c GreeD, pulled corner, ms cancel, tied by grid cancel to 1862 folded letter, "Staunton Va Feb 8" cds,
letter dated from Lunatic Asylum from a Doctor, fine Est.

636 #2, 10e Blue, Paterson, large margins, tied to 1863 soldier's letter by mostly clear "Madiso.n Ga Feb 9"
pmk, fine Est.

637 #3, 2c GreeD, five singles, mostly complete margins, tied to cover to Greenville, Ala. by "Montgomery Ala
Jul 13 1862" pmks, endorsed "Mill Business H.B.B." at bottom left, cover restored, uneven fading, fine
usage Est.

638 #4, 5c Blue tied to 1862 folded letter of Jefferson Beaumont to Galveston by "Indianola Tex Apr 3" pmk,
endorsed to charge the county at top right, letter is a census of persons capable of bearing arms, very fine
........................................................................................ Est.

639 #4, 5c Blue, 3 margins, tied to cover to Martins Depot, S.C. by "Montgomery C.H. S.C. Jul I" cds, first
day of lOe rate with ms "Due 5" to left, very flOe usage Est.
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640 #6, 5c Blue, single franking tied to brown cover to Ala. by green "Stilesboro Ga" pmk, cover minor
discoloration, fine usage Est.

641 #6,5c Blue single franking tied to cover by "Charleston S.C. May 221862" pmk, original letter mentions
scarcity of salt, aged Est.

642 #7, 5c Blue vertical pair with ms "Nov 19" date used over "Alum Springs, Virg'a" boxed free imprint of
P.M., used to Richmond, cover edge tear along top and light crease. very fine Est.

643 #10, 10e Blue Frameline, 2 complete and I large part frame line, tied to cover by "Mobile Ala May 27"
pmk, cover repaired tears at top, fine usage Est.

644 #11, 10e Greenish tied to 1863 folded letter by "Sumter S.c. Nov 21" cds, re-mailed with IOc Green (#12)
tied to reverse by "Charleston S.C." pmk, edge wear, fine usage Est.

645 #11,10<: Blue, InS cancel, on cover with ms "Dawsons X Roads N.C. Mch 3" pmk. fine Est.

646 #12, 10<: Greenish tied to cover by "Chattanooga Ten Nov 4" pmk, original 1863 soldier's letter headed
from Camp, cover edgefaults Est.

BLOCKADE USAGES

647 England 10 Charleslon, S.C. inbound folded letter, July 16, 1862 from Ihe Royal Bank of Liverpoo!to the
South West Rail Road Bank in Charleston, S.C., clear "Forwarded By Henry Adderly & Co., Nassau N.P.
Bahamas" blue forwarding hs, very fine Est.

648 Wilmington N.C. Dec. 18 pmk, "Ship" hs and JIlS "12" rate on inbound blockade cover to Wetumpka,
Ala., endorsed "pr Heroine" at top left, faulty, very fine usage with blockade runner identified, P.F. cert
........................................................................................ Est.

649 Wilmington N.C. Aug 6 partially clear cds and ms "12" ship rate on inbound blockade cover to Spartan~

burg, Grimball corres., 1864 dockel at left. Est.

650 Charleston, S.C. to England, Burchmyer corres. cover #31, original cross written enclosure, cover with
"Bahamas May 7 1864" bkst, blue crayon "115 + 7 = 2/-" at top, Liverpool May 28 arrival cds and
"2/-" due. cover edge worn, fine usage Est.

651 Pelersburg, Va 10 Scotland, outbound blockade usage, July 30 Ig63 folded letter from Petersburgh, Va to
Beith, Scotland, "Bahamas Au 10 1863" black bkst, ms "Postage 11- + Fwrd 11- = 2/- + Colonial claim
7" at right, arrival cds and ms "2/2" due, letter from cotton dealer mentions capture of blockade runners,
very fUle usage Est.

652 Mexico 10 Texas, horizontal pair 5c Blue (#6) tied to 1863 folded letter from Mexico 10 San Antonio, Texas
by "Eagle Pass Tex" cds, fUle usage Est.
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PRISONER OF WAR

653 Prisoner of War endorsement on cover to Vermont, see next lot, "Old Point Comfort Va Dec 10" pmk
and "Due 3" hs, endorsed by E.B. Packer, minor edge soiling , Est.

654 (Richmond, Va) cover to Vermont with "Letter from Pris. of War, Richmond" at top right, "Old Point
Comfort Va May 10" pmk and "Due3" hs, fine Est.

655 Camp Chase Examined Lieut Col. hs on cover to Baltimore, 3c Rose (#65) tied by "Columbus O. Mar 25"
duplex, fme Est.

656 Ft. Warren, Boston, Mass, inbound flag of truce cover to Mark Hardin, 3c Rose (#65) tied, "Old Point
Comfort Va Feb 1" cds and "Boston Received" pmk, Mark Hardin, of Kingston, Georgia was captured
on a blockade runner in April, 1863, fme Est.

657 Halifax N.C. Feb 24 cds and "10" due hs on cover endorsed from a P.O.W. of N.C. Vols., used to
Catawba Springs, N.C., probably from a P.O.W. being moved north to a prison camp. minor edge faults.
very fine usage _ Est.

658 Johnsons Island, 0., Prisoner's Letter Examined J.C. oval hs tying 3c Rose (#65) to cover to Alabama,
"Sandusky 0." pmk, "Richmond Va Feb 17" cds and "Due 10" hs, endorsed by an Alabama Lieut., fine
........................................................................................ Est.

659 (Johnson's Island, Ohio), 3c Rose (#65) tied to endorsed P.O.W. cover to Miss. by "Sandusky O. Jan '64"
pmk, ms l'EH" censor initials, entered C.S.A. mails with "Richmond Va Mar 24" pmk and "Due 10" hs,
fine Est.

660 (Point Lookout, Md), cover addressed to Prison with ms "Too Long" endorsement at top, 3c Rose (#65)
tied to 3c Red entire (demonetised) by "New Orleans La Oct" pmk, edge faults, fine usage Est.

CANADA AND BALANCES

661 Balance of Consignment, 9 covers, 2 stampless California, others incl. 1861 issue with Ic strip from Italy
Hill, N.Y., IOc used to Canada (3), 24c (3 copies on 2 covers) to England, I Bank Note period usage with
pair 12c and single 3c used to Argentina in 1875, faults Est.

662 Balance, 12 inbound covers or folded letters 1793/1871 with different Ship, Steamship or packet markings,
incl. Ship hs of Philadelphia (1804), Boston (1806, 1816), Salem (2), and 1871 usage from St. Thomas, mix-
ed condition, mostly fme Est.

663 Canada 6d Purple (#5, full margins, tear) tied to entire to N.Y., "Bytown V.C. Mar II 1852" origin pmk,
red "Canada" hs, "Ogdensburgh N. Y." transit cds and "10" rate, minor edge soiling, fine Est.

664 Canada 6d Purple (#5, cut in) tied to cover to Mass by target cancel, "Montreal Jy 23 1856" origin pmk,
"Rutland, Vt" transit cds, fine usage Est.

665 Canada Ic Green tied to real photo post card of steamer "Skeena" by violet "Vancouver- Prince Rupert
R.P.O., Str Prince Rupert Mar 23 1911" oval pmk, aged Est.
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BRmSH NORTH AMERlCA
163,275,318,351,435,480,
532, 663 - 665

CUBA: 85, 113, 123, 183, 196
MEXICO: 314,424,652
TRANS-ATLANTIC: 38, 39,

85, 90, 113, 126, 130, 132,
133, 135, 146, 147, 149-151,
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ALABAMA: 617, 631, 637,
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ALASKA: 551
CALIFORNIA: 249, 260, 261,
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310,313,314,338,351,406,
431,433,445,451,459,478,
479, 544, 570, 581

COLORADO: 271, 284, 285,
451, 453, 456-458, 460, 462,
467, 476, 534, 583

CONNECTICUT: 226, 227,
334, 374, 376, 379, 384, 387­
389, 420-422, 464, 470, 485­
488, 502, 504, 507-511, 533

DAKOTA TERRITORY: 272,
274, 583

DELAWARE: 543
DlSTRlCT OF COLUMBIA:

14, 251, 252, 290, 292, 324,
536,563, 567, 593, 604

FLORIDA: 531
GEORGIA: 236, 322, 377,

381,412,494,600,606,607,
618,619,636,640,656

IDAHO: 378
ILLINOIS: 224, 228, 255, 327,

371,392,402,515,555,556
INDIANA: 250, 373, 408, 594

CROSS REFERENCE INDEX

IOWA: 300, 483
KANSAS: 247, 271, 284, 285
KENTUCKY: 234, 235, 336,

375, 562, 577, 582, 586, 589
LOUISIANA: 238, 240, 242­

244, 246, 253, 283, 328, 348,
350,364,396,404,425,471,
525, 608, 616, 660

MAINE: 223, 390, 393, 475,
499, 580, 595

MARYLAND: 19, 317, 323,
450, 489, 495

MASSACHUSETTS: 23, 223,
226,231,241,256,262,264,
269, 275-277, 280, 298, 299,
316,321,326,330,339,340,
344, 345, 354, 358. 370, 382,
383,397,399,413,426,434­
436,439,474,490,497,528,
535, 542, 549, 550, 552, 553,
578, 656

MICHlGA1'i: 401, 440, 454,
469.496,514, 516, 566, 568

MINNESOTA: 257, 432
MISSISSIPPI: 14, 199, 239,

364, 365, 392, 585, 611
MISSOURI: 2, 235, 247, 291,

447, 450, 565
NEBRASKA: 272
NEVADA: 311, 312,466
NEW HAMPSHIRE: 473,

535, 558
NEW JERSEY: 335,418,537,

538, 597
NEW YORK: 24, 26, 229, 237,

245, 258, 259, 263, 266-268,
278,282,286,294,295,297,
299, 301, 303, 307-309, 313,
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362, 369, 380, 386, 394, 395,
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NORTH CAROLINA: 333,
363, 441, 539, 610, 620-623,
645, 648, 649, 657

OHIO: 8, 9, 225, 234, 288,
329,332,359,371,405,419,
455, 523, 554, 599, 601, 655,
658, 659

OKLAHOMA: 315
PENNSYLVANIA: 3, 28, 229,

230,254,265,270,273,281,
284, 285, 293, 302, 319, 323,
337,357,367,368,385,391,
415,417,449,491,512,530,
546-548, 564, 579, 591

RHODE ISLAND: II, 12, 411
SOUTH CAROLINA: 318,

343, 366, 539, 579, 613, 639,
641,644,650

TENNESSEE: 7, 14,377,501,
505, 575, 600, 602, 603, 605,
609, 624, 646

TEXAS: 424, 638, 652
VERMONT: 372, 653, 654
VIRGINIA: 10, 232, 353, 360,
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614, 625-{j35, 642, 651, 653,
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WASHINGTON: 31, 527
WEST VIRGINIA: 221, 437,

539, 612, 614, 627
WISCONSIN: 164, 342, 346,
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